



ПЛАМЯ

№ 14 (6730)

26 февраля
2016 года

Газета издается
с 1965 года

«ПУСТЬ ОСТАНУТСЯ ВОЙНУШКИ ЛИШЬ ИГРОЙ...»

В преддверии Дня защитника Отечества 20 февраля на базе Покровской школы состоялся муниципальный этап военно-спортивной игры «Зарница».

Не может не радовать, что с каждым годом растет количество школьных юнармейских отрядов – этому в значительной мере способствует деятельность как руководителя Каменского отделения Областной ассоциации патриотических отрядов «Возвращение» А.В. Кузнецова, так и понимание школьными преподавателями важности повышения роли юнармейского движения в формировании у учащихся морально-психологической устойчивости в преодолении трудностей. В этом году в военно-спортивной игре приняли участие 10 команд.

В программу соревнований вошли шесть конкурсов. При подведении итогов Почетной грамоты Управления образования удостоены: покровская команда «Исетская застава» – за победу в этапах «Ратные страницы истории Отечества» и «Стален в строю, силен в бою»; отряд «Ирбис» из Каменской школы – за наиболее высокие баллы в соревнованиях «Меткий стрелок» и «Огневая подготовка», травянская команда «Сокол» – за лучший результат в конкурсе «Первая помощь пострадавшему». Также за активное участие в «Зарнице» от-

мечены отряды «Патриот» (Колчеданская школа), «Булат» (Бровковская школа), «Ястребы» (Рыбниковская школа) и «Орлята» (Клевакинская школа).

Согласно набранным баллам в старшей группе лидером стал новоиспеченный отряд «Поиск» (командир Борис Мехонюшин), на втором месте – «Ирбис» (Павел Бекетов), на третьем – кисловская команда «Звезда» (Александр Шаламов). В младшей группе победа досталась отряду «Исетская застава» (командир Андрей Талашманов), серебро – у пироговского «Форпоста» (Аслан Содиков), бронза – у травянского «Сокола» (Денис Никитин).

За патриотическое воспитание подрастающего поколения благодарственные письма Управления образования вручены всем организаторам. Л.В. Аввакумова, замдиректора Покровской школы, за свою работу отмечена благодарственным письмом Министерства культуры и спорта Свердловской области и Ассоциации «Возвращение».

Команды-победители примут участие в окружном туре военно-спортивной игры «Зарница», который пройдет в Покровской школе 19 марта и будет посвящен 120-летию со дня рождения четырежды Героя Советского Союза маршала Г.К. Жукова.

Елена Орловская



УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!

До 31 МАРТА в отделениях «Почты России» проходит досрочная подпись на II полугодие 2016 г.

УСПЕВАЙТЕ ПОДПИСАТЬСЯ НА ГАЗЕТУ «ПЛАМЯ» ПО ЛЬГОТНОЙ ЦЕНЕ!

✓ ИНДИВИДУАЛЬНАЯ ПОДПИСКА

Подписка оформляется в отделениях «Почты России».

ВАРИАНТЫ ПОДПИСКИ	Цена на 2 номера	Цена на 1 номер с программой
До почтового ящика	400 руб.	260 руб.
До востребования	380 руб.	240 руб.

ВНИМАНИЕ:
ЦЕНЫ НА ПОДПИСКУ
ОСТАЛИСЬ
НА ПРЕЖНЕМ УРОВНЕ!

✓ ПОЛУЧЕНИЕ ГАЗЕТ В РЕДАКЦИИ

2 номера в неделю – 180 руб.

Подписка оформляется в редакции, безналичный расчет.

✓ ЭЛЕКТРОННАЯ ПОДПИСКА

2 номера в неделю – 180 руб.

Заявки на подписку принимаются по эл. адресу vestiural@ngs.ru.

Газеты в формате PDF высылаются по вторникам и пятницам на ваш электронный адрес.

✓ КОЛЛЕКТИВНАЯ ПОДПИСКА

(с доставкой до предприятия)

2 номера в неделю – 468 руб.

Подписка оформляется в ООО «Урал-Пресс», тел. 32-50-10.

Юбилей Думы

Совсем скоро – в апреле – законодательная власть Каменского района отметит свое 20-летие. В честь этого события состоится цикл встреч депутатов 1996–2012 гг., в ходе которых народные избранники смогут вспомнить, как работалось им в тот или иной исторический период, какие трудности ими преодолевались.



12 февраля в Администрации встретились депутаты I созыва. Многое можно было вспомнить тем, кто 20 лет назад, в тяжелейшую для страны эпоху перемен, рискнул взять на себя ответственность за наведение порядка на территории родного района. Ведь середина 90-х годов ХХ века для России – это время глобальных изменений и противоречий.

Депутаты первой районной Думы были избраны 14 апреля 1996 г. по двум двухмандатным и 11 одномандатным округам в соответствии с Законом «О выборах в органы местного самоуправления в Свердловской области». В ее состав вошли 15 человек: Николай Михайлович Алябьев,

Александр Петрович Бахтерев (председатель комитета по вопросам муниципального хозяйства), Николай Арсентьевич Воронков, Валентина Григорьевна Белоусова, Николай Петрович Бухаров, Вячеслав Николаевич Заостровных, Раиса Петровна Касимова, Фаина Федоровна Кормина (председатель комитета по социальным вопросам), Анатолий Александрович Корольков (председатель комитета по бюджету и налогам), Владимир Георгиевич Курилов, Александр Александрович Леонтьев (председатель комиссии по местному самоуправлению), Алексей Александрович Провоторов, Виктор Николаевич Соломеин (первый заместитель председателя Думы), Галина Владимировна Чемезова и Надежда Петровна Шубина. Первым председателем Думы и одновременно главой муниципалитета был избран Николай Николаевич Шенкевич. Заведующей организационным отделом Думы была назначена Татьяна Петровна Рауткина.

Депутаты I созыва активно включились в работу, начиная все практически с чистого листа. Старые законы уже не воспринимались, а новых еще не было. Необходимо было разрабатывать нормативную базу, соответствующую изменившимся реалиям. Как вспоминают депутаты 1996–2000 гг., в то время они отвечали практически за все. Но самое главное – именно они стояли у истоков создания основного документа муниципального образования – Устава Каменского района. Для этого приходилось много встречаться с коллегами из других муниципалитетов, в частности из Ека-

теринбурга и Белоярского, общаться с юристами, правоведами, доказывать свое мнение в жарких спорах и уметь приходить к общему решению. В конечном итоге Устав был принят. Конечно, жизнь постоянно вносит свои корректировки, и в настоящее время от первоначального текста практически ничего не осталось – в Устав регулярно вносятся изменения в соответствии с законодательством, однако после его принятия в 1996 г. стала разрабатываться нормативная база, способствующая нормализации жизни всего района.

«Самое интересное в тот момент было становление самого государства, – вспоминает В.Н. Заостровных. – Не было законов, спускаемых нам сверху, мы должны были сами все придумать. Очень выручал тот факт, что среди нас было несколько депутатов-хозяйственников, которые могли помочь в том или ином вопросе». «В то время в России по сути дела шла война, – поддерживает коллегу В.Н. Соломеин, – война за власть. А депутаты I созыва пришли в Думу отстаивать интересы граждан». «Мы очень добросовестно, ответственно работали, – подхватывает Н.М. Алябьев, – наверное, поэтому не было желания баллотироваться второй раз».

Первым всегда трудно. Но только ответственным, неравнодушным к проблемам жителей и всей территории депутатам районной Думы 1996–2000 гг. удалось в свое непростое время решить первоочередные задачи, стоявшие перед ними как представительным органом власти.

Елена Орловская

Новости

Администрации муниципалитетов должны активно контролировать ход программы капремонта

Основным вопросом выездного заседания Правительства Свердловской области, которое прошло 16 февраля в Реже, стали задачи по реализации в 2016 году программы капитального ремонта многоквартирных домов.

По словам министра энергетики и ЖКХ Николая Смирнова, в соответствии с краткосрочным планом реализации региональной программы капремонта изначально в 2015 г. в муниципалитетах области планировалось отремонтировать 1 205 многоквартирных домов. Впоследствии из него было исключено 236 зданий – в 210 проведение капремонта было признано нецелесообразным из-за высокого физического износа, по 26 объектам культурного наследия работы перенесены на более поздний период из-за их высокой стоимости.

Таким образом, после проведенных корректировок в плане капремонта на 2015 г. осталось 969 объектов. На сегодняшний день, отметил министр, комплексный ремонт проведен в 133 многоквартирных домах на общую сумму 966 тысяч рублей. На большинстве из оставшихся зданий ремонты также были начаты, но проведены лишь частично. В общей сложности ремонт кровли сделан в 286 домах, ремонт фасада – в 250 домах, ремонт подвала – в 253 домах, ремонт систем теплоснабжения – в 335 домах, ремонт систем холодного и горячего водоснабжения – в 291 доме, ремонт систем водоотведения – в 198 домах, ремонт систем электроснабжения – в 288 домах. «Это, конечно, не тот результат, который мы ожидали. Вместе с тем по видам работ за четыре месяца программа была выполнена почти на 50%», – отметил Николай Смирнов.

Причинами, помешавшими выполнению плана 2015 г., напомнил глава МинЖКХ, в первую очередь стали поздние сроки проведения конкурсных процедур и, соответст-

венно, начала работ. Министерством проведен анализ ошибок и приняты меры для их исключения. В частности, уже начинается проведение конкурсов, что позволит выполнить все мероприятия программы в срок.

Как подчеркнул Николай Смирнов, ключевой проблемой 2015 года стало недостаточно конструктивное взаимодействие между региональным оператором и администрациями органов местного самоуправления. Теперь же все согласования будут проходить с участием муниципальных администраций и Дум. Более того, муниципалитеты будут определять объемы выставляемых на конкурс лотов.

«Еще одной причиной, от которой сложно избавиться на сто процентов, является недобросовестность подрядных организаций. На 2016 г. мы установили такую планку: если в течение месяца после подписания контракта подрядчик не выходит на объект, контракт с ним расторгается в одностороннем порядке», – отметил Николай Смирнов.

Министр подчеркнул, что Свердловская область находится на четвертом месте в РФ по уровню собираемости платежей в фонд капитального ремонта. В 2015 г. показатель составил 89%. Правительством поставлена задача – выполнить работы к октябрю 2016 г. как по программе предыдущего периода, так и по объектам текущего года. Речь идет о выполнении ремонта двух тысяч многоквартирных домов.

«Считаю правильным, что министр взял на себя персональную ответственность за качество и ритмичность реализации программы капитального ремонта в 2016 г. Чтобы оперативно реагировать на все запросы жителей области, будем системно рассматривать выполнение программы на совещаниях Правительства ежемесячно. А если понадобится, и чаще», – сказал премьер Денис Паслер.

Виктория Кулакова

Актуально

ПРОДОЛЖАЕТСЯ ПОДГОТОВКА К ВСЕРОССИЙСКОЙ СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННОЙ ПЕРЕПИСИ 2016 ГОДА



После небольшого перерыва, вызванного январскими каникулами, возобновилась работа по подготовке и проведению Всероссийской сельскохозяйственной переписи (ВСХП-2016).

25 декабря в Администрации Каменского городского округа состоялось заседание районной комиссии по подготовке и проведению ВСХП-2016 под председательством заместителя главы Администрации по вопросам организации управления и социальной политики И.В. Кырчиковой. На заседании были рассмотрены вопросы по выполнению плана организационно-технических мероприятий по подготовке к переписи.

Уполномоченный по переписи в Каменском городском округе Р.В. Абдулин доложил членам комиссии о том, что все этапы подготовки, предусмотренные организационно-техническим планом, в 2015 г. выполнены. Последним этапом в 2015 г. было проведение переписного районирования, т.е. деление территории на счетные и инструкторские участки. Производилось это исходя из средних норм нагрузки на переписчиков, которые составляют 460 объектов личных подсобных хозяйств, крестьянских (фермерских) хозяйств и индивидуальных предпринимателей или 644 садовых участка на каждого переписчика. У каждого инструктора не более шести счетных участков.

Таким образом, территория района поделена на семь инструкторских и 40 счетных участков. Количество объектов, подлежащих переписи после районирования и выборки, составило 18707: 14 сельскохозяйственных организаций, 16 микропредприятий, 83 К(Ф)Х, 18 индивидуальных предпринимателей, 5 подсобных предприятий, 150 некоммерческих объединений (сады, дачи, огороды), в которых находится 1062 участка, 17228 ЛПХ в сельских поселениях, 131 – в городских (пгт Мартюш).

Начальник отдела государственной статистики в Каменске-Уральском А.А. Кузнецова выступил по вопросу выделения оборудованных мебелью, связью и охраной помещений для инструкторских и счетных участков, а также обеспечения инструкторских участков автотранспортом согласно Закону Свердловской области от 20.07.2015 г. №79-ОЗ «О наделении органов местного самоуправления муниципальных образований, расположенных на территории Свердловской области, государственными полномочиями РФ по подготовке и проведению ВСХП-2016».

Председатель комиссии И.В. Кырчикова подвела итоги заседания комиссии, признав работу по подготовке к переписи удовлетворительной, и поручила секретарю комиссии Ю.А. Вересниковой подготовить письма на глав сельских администраций по подбору кадров временных работников (инструкторов и переписчиков) для проведения переписи. Комитету по управлению муниципальным имуществом поручено организовать подбор помещений для инструкторских участков.

Таким образом, на данном этапе главной задачей для нас является подбор кадров и помещений. Напомню, что сама перепись будет проведена с 1 июля по 15 августа, сроки работы временных работников: инструкторов – с 9 июня по 3 сентября; переписчиков – с 19 июня по 22 августа. Перепись будет проводиться с использованием переписных листов, а также планшетных компьютеров. Поэтому переписчики и инструкторы должны владеть навыками работы на персональных компьютерах.

**P.V. Абдулин, уполномоченный по ВСХП-2016
в Каменском городском округе**

Сельхозперепись на Урале отразит все аспекты агропроизводства: от возраста работников до обеспеченности интернет-связью

В Свердловской области активно идет подготовка к сельскохозяйственной переписи, которая пройдет с 1 июля по 15 августа этого года.

Как рассказала руководитель территориального органа Федеральной службы государственной статистики по Свердловской области Елена Кутина, на днях были утверждены переписные листы для каждой категории сельхозпроизводителей. «В переписные листы включены вопросы, касающиеся посевных площадей различных культур и многолетних насаждений, поголовья скота и птицы, а также наличия теплиц и парников. Кроме того, респондентам предстоит ответить на широкий круг вопросов об инфраструктуре и технических средствах: подключение к сетям электро-, водо-, газо- и теплоснабжения, наличие автономных источников тепла и воды, телефонной связи, сети Интернет, наличие подъездных дорог, охраны и так далее», – рассказала Елена Кутина.

По ее словам, в переписные листы фермеров и сельхозпредприятий включено множество вопросов, затрагивающих практически все аспекты ведения ими хозяйственной деятельности. Это, например, демографические характеристики работников, их возраст, пол, образование, штат. Впервые в истории сельхозпереписи в России для отслеживания результативности мер государственной поддержки будут заданы вопросы о применении сельхозтоваропроизводителями передовых методов ведения хозяйства, о привлечении ими кредитных средств, получении бюджетных субсидий и дотаций.

Также Елена Кутина рассказала, что отдельные переписные листы будут адресованы владельцам личных подсобных хозяйств. В частности, владельцев попросят указать число лиц, постоянно проживающих в домохозяйстве, и количество тех из них, кто трудится в личном подсобном хозяйстве, степень самообеспечения продовольствием.

«Подробная информация о личных подсобных хозяйствах, садоводах, огородниках и дачниках Свердловской области даст объективную картину об их реальном вкладе в обеспечение региона картофелем, овощами, а также плодово-ягодными культурами», – пояснила Елена Кутина.

Министр АПК и продовольствия Свердловской области Михаил Кольтов уточнил, что переписи 2016 года подлежат сельскохозяйственные организации всех типов и подсобные хозяйства несельскохозяйственных организаций, крестьянские (фермерские) хозяйства и индивидуальные предприниматели, владельцы личных подсобных хозяйств в сельской и городской местности и члены некоммерческих объединений граждан. Всего в ходе переписи будет обследовано свыше 460 тысяч объектов всех категорий хозяйств. Для проведения учета будут привлечены 1136 человек.

Как сообщалось ранее, в настоящий момент в области создана вся нормативная база для проведения переписи, составлен календарный план реализации масштабного мероприятия.

Массовый учет структуры сельского хозяйства региона позволит получить официальную статистическую информацию, необходимую для разработки прогноза развития сельского хозяйства, мер экономического воздействия на повышение эффективности сельскохозяйственного производства, а также для оценки продовольственной безопасности.

Напомним, 21 декабря 2015 года на заседании Совета по реализации приоритетного национального проекта «Развитие агропромышленного комплекса» Евгений Куйвашев нацелил глав муниципалитетов и аграриев на качественное проведение в 2016 году сельскохозяйственной переписи. «Собранные в ходе сельскохозяйственной переписи сведения будут служить основой для разработки стратегических решений по стимулированию импортозамещения продукции сельского хозяйства», – отметил губернатор.

Людмила Никонорова

Хорошее дело

«ЕСЛИ НЕ МЫ, ТО КТО?»

Именно под таким девизом работает районный Совет ветеранов, который традиционно выполняет роль защитников интересов сельских пенсионеров. Об итогах работы общественной организации за прошедший период рассказывает его председатель В.Н. Соломеин:

- 15 декабря 2014 г. на итоговой конференции был выбран новый состав Совета ветеранов в количестве 21 человека. Нам было доверено работать в ветеранском движении, и мы старались добросовестно нести и исполнять роль защитников интересов почти 8,5 тысяч пенсионеров.

В 2015 г. у нас был насыщенный план работы: подготовка к 70-летию Победы в Великой Отечественной войне, участие в патриотическом воспитании молодежи, обмен опытом работы, забота о пенсионерах, сбор средств на памятник военным медикам (собрано 8,5 тыс. руб.), В.Н. Соломеин и О.В. Свиридова побывали на областной конференции регионального Совета ветеранов. Председатель Маминского Совета Е.И. Шишкина была представлена к награждению через областной Совет. Во всех территориях мы провели День пожилого человека, всегда поздравляем ветеранов-юбиляров. Несколько раз заслушали работников социальной защиты, начальника Управления культуры В.А. Мельник, замглавы по соцполитике И.В. Кырчикову, председателя Думы В.И. Чемезова. По многим вопросам неоднократно отчитывался замглавы по ЖКХ П.Н. Лугинин. Особо тщательно рассматривали вопрос подготовки к отопительному сезону, делились опытом работы в этом направлении представители Сосновского, Травянского, Маминского, Колчедана, Мартюша. Проведена большая работа Совета ветеранов по благоустройству кладбищ. Всего рассмотрено более 30 вопросов на 10 заседаниях Совета. Но, к сожалению, есть вопросы, которые мы не сумели решить положительно, прежде всего по температурному режиму в квартирах, компенсации льготникам и ряд других. На реше-

ние этих проблем мы не можем повлиять, это зависит не от нас.

В прошлом году при районном Совете ветеранов были созданы комиссии по здравоохранению (возглавляет О.В. Свиридова), по социальным вопросам (В.С. Яковлев), по патриотическому воспитанию (В.Н. Грамотин), по СМИ (Г.В. Симонова). Все члены Совета добросовестно выполняют свои задачи. Особенно отмечу комитет по СМИ под руководством Г.В. Симоновой, в целом ею написано более 15 материалов о работе ветеранов. Запомнилось выездное заседание в Клевакинском — Л.Б. Кришевкова добросовестно к нему подготовилась и провела экскурсию по домам, где жили участники Великой Отечественной войны. Был рассмотрен вопрос о выделении путевки в санаторий, эту возможность мы единогласно предоставили председателю Новоисетского Совета Н.А. Ахатовой. Члены Совета ветеранов — за здоровый образ жизни и дальний, творческий досуг. Вновь организованы экскурсии на Ганину Яму, в драматический театр, Храм-на-Крови, Старопышминский монастырь. Наши ветераны занимаются в коллективах народного творчества, увлекаются скандинавской ходьбой, прогулками на лыжах. Примечательно, что в 2015 г. по инициативе Администрации района 30 человек обучались работе на компьютере.

В этом году районный Совет ветеранов вновь на боевом посту и будет продолжать работать во благо района. Перед нами стоят задачи по обеспечению нормальных условий быта пенсионеров, патриотическому воспитанию молодежи, взаимодействию с руководством Администрации в решении социальных вопросов. Необходимо читать людей, отдавших здоровье, молодость экономическому развитию района, способствовать улучшению работы здравоохранения, культуры. Кроме того, в этом году нужно совместными усилиями достойно провести выборы в Государственную Думу, Законодательное Собрание, районную Думу, главы района. Мы надеемся на поддержку главы района С.А. Белоусова, его заместителей в нелегкой совместной работе. Поставленные задачи будут выполнены, ведь наша главная цель — постоянно заботиться о наших ветеранах, следовать девизу: «Кто, если не мы!»

Людмила Никонорова

«ЧЕМ БЛИЖЕ К ЛЮДЯМ, ТЕМ ИНТЕРЕСНЕЕ ЖИТЬ»

На территории Позарихинской администрации работает Совет ветеранов в составе 7 человек в возрасте от 66 до 85 лет.

Состав Совета необходимо пополнить в связи с тем, что по состоянию здоровья выбыли Г.В. Климова, А.П. Парфенова и по семейным обстоятельствам Т.П. Нехорошева и З.Г. Чистякова. Более полугода работают четверо: Г.И. Сачко, Л.П. Голованова, Г.В. Симонова и В.К. Осокина. Все активистки ответственные, общительные. Если у человека есть желание, активность, стремление к общению с людьми, то возраст не помеха в добром деле. Чем занимаемся в Совете ветеранов? Живем, любим свое село, помогаем односельчанам советом и делом, радуемся успехам людей, сопреживаем, ведем здоровый образ жизни, стараемся быть примером для подрастающей молодежи, для окружающих нас людей — чем ближе к людям, тем интереснее жить. Смеяться, плакать, переживать, спешить, ошибаться, падать, подниматься и стремиться только вперед, превозмогая горести и утраты.

Если кто-то почувствовал хоть капельку доброты, тепла со стороны наших общественниц — значит, мы нужны людям. И словом, и делом стараемся помочь всем нуждающимся. Навещаем на дому больных, лежачих пенсионеров. Сказанные теплые слова в их адрес вызывают улыбку на лице больного. Проводим разъяснительную работу с жителями села о наведении порядка на улицах и дворах, о противопожарной безопасности. В феврале 2015 г. члены Совета ветеранов проделали большую работу по сбору средств пострадавшим жильцам

взорвавшегося дома №11 по ул. Механизаторов. От имени Позарихинского Совета ветеранов со специалистом Т.М. Фархулиной написали служебное письмо в адрес областной власти о предоставлении жилья в собственность пострадавшим.

Положительно и с пользой дела члены Совета ветеранов работают в контакте с Каменской школой, ДШИ и ДК, с творческим коллективом «Робинзоны». Наше общение с детьми положительно сказывается на патриотическом воспитании молодежи. У нас постоянная связь с районным музеем — помогаем собрать материалы о передовых работниках сельского хозяйства, сами участвуем в выставках, конкурсах села, района, области. Пополняем экспонатами и материалами наш школьный музей.

Приняли участие в мероприятии Южного округа «Марш Победы», имели честь сфотографироваться у Знамени Победы Г.Н. Сачко, Г.В. Симонова, Миша Иовлев, ученик Каменской школы. В.К. Осокина и Г.В. Симонова приняли участие в областном конкурсе «Это вырастил я». Участвовали в оформлении стенда в ДК к 70-летию Победы «Гордимся и помним», в оформлении абонентских карточек на подпись «Областной газеты» членам Совета ветеранов и активистам. Участвуем в подготовке предвыборной кампании. Встречались с областными депутатами И.В. Гаффнером и А.И. Павловым. Обра-



щались за помощью о выделении средств на сценические костюмы для ветеранского хора и ремонта родника.

Организовывали пенсионеров для поездки в Екатеринбург по святым местам. Ездили в Кургансскую область в Чимеевскую церковь. Подготовили списки пенсионеров для обучения компьютерной грамоте. Освещаем в районной газете «Пламя» работу Совета ветеранов, жизнь наших пенсионеров, поздравляем юбиляров. Общаемся с советами ветеранов нашего района, учимся у них и делимся своим опытом работы. Участвуем в проведении праздников. Провожаем в последний путь наших пенсионеров-односельчан. Настойчиво претворяем в жизнь взаимодействие властей и руководителей учреждений и организаций, расположенных на нашей территории, с Советом ветеранов.

Г.В. Симонова, председатель Совета ветеранов Позарихинской администрации



«ЗАЩИТА ИНТЕРЕСОВ И ДОСТОИНСТВА ЖЕНЩИН В ОБЩЕСТВЕ»

15 февраля члены районного Совета женщин собрались, чтобы подвести итоги прошедшего года. С докладом о проделанной работе выступила председатель общественной организации О.Н. Сергеева:

Поддержка семьи, детства, сбережение народа являются консолидирующей идеей, приоритетным направлением деятельности Совета женщин. Наша главная цель осталась неизменной – защита интересов и достоинства женщин в обществе, повышение их роли в общественно-политической, экономической и культурной жизни района.

Задачи, которые стоят перед нашей общественной организацией, заключаются в том, чтобы проводить работу в конструктивном взаимодействии с различными государственными и общественными организациями, активизировать партнерские отношения с властными структурами. Совершенствовать работу Советов женщин при сельских администрациях, не скрывая их инициативу. Продолжить работу по развитию духовного и культурного наследия района, пропагандировать здоровый образ жизни. Продолжить работу по активному участию женщин в благоустройстве села и улучшению экологии. Поднимать престиж отцовства и материнства, пропагандировать опыт семей с положительным потенциалом в воспитании детей и равную ответственность родителей за их воспитание. Организовать работу общественных приемных с целью оказания помощи женщинам в решении возникших проблем.

2015 г. оказался для всей страны и для каждого из нас очень непростым. Он был наполнен радостными и тревожными событиями, чередой знаменательных юбилейных дат. Первым среди юбилеев для всех россиян стало 70-летие Великой Победы. Наши члены Женсовета активно участвовали в подготовке материалов о женщинах-ветеранах войны, труженицах тыла, вдовах, детях войны. На территориях совместно со школами, музеями, библиотеками и ДК были организованы встречи с труженицами тыла, ветеранами войны. Члены женсоветов приняли активное участие в акциях, посвященных 70-летию Победы: «Бессмертный полк», «Фотография на память», «Вдовы России», «Я помню, я горючусь!», а также в митингах к 9 Мая и Дню памяти и скорби.

В рамках Года литературы совместно с Центральной районной библиотекой проведен семинар «Духовное возрождение России», на котором обсуждались основные тезисы и направления работы общественности, роль Советов женщин в формировании нравственных и духовных ценностей. Акцентировалось внимание на традициях семейного чтения, их роли в работе с семьей. Думаю, что работа по нравственному и духовному обогащению наших семей продолжится и в Год кино. Совместные просмотры и обсуждение кинолент, форумы, «круглые столы» – все это в планах работы этого года...

Конкурс по благоустройству населенных пунктов стал традиционным, в 2015 г. в

нем приняли участие 9 сельских территорий. В ходе подготовки к конкурсу на базе Новоисетской администрации членами Женсовета был проведен семинар «Мое село – территория любви и красоты». Это помогло новым членам Женсовета и главам сельских администраций познакомиться с самим конкурсом и новыми формами работы по привлечению населения к благоустройству родного села. В целом хотелось бы выразить благодарность всем активистам женского движения по благоустройству родного села. Придать селу красивый внешний облик – непростая задача, здесь важна инициатива самих граждан. Населенный пункт только тогда приобретет достойный облик, когда сами его жители будут заботливо относиться к нему: не выбрасывать где попало мусор, облагораживать придомовые территории, следить за чистотой. В дальнейшем мне бы хотелось, чтобы и в семинарах, и непосредственно в конкурсе главы сельских администраций принимали активное участие. Ведь благоустройство – важнейшая задача главы администрации любой сельской территории, а члены Женсовета – их главные помощники в этом вопросе.

Эстафета «Материнский подвиг» тоже стала традиционной. Она проводится для повышения престижа семьи с социально-положительным потенциалом. Одна из ее целей – изучение родословной семьи. В честь Дня матери был обобщен и представлен опыт семейного воспитания 44 женщин на всех территориях района. На праздниках специалистами соцзащиты населения двум женщинам вручены медали «Материнская доблесть». По итогам эстафеты на сайте Администрации и в газете «Пламя» было организовано голосование. Согласно читательскому мнению, победу одержали статьи «Какое счастье, что я просто женщина» про Татьяну Николаевну Давыдову, автор Александра Евгеньевна Артемьева, учитель Бродовской школы, и «Мама – самое дорогое в жизни» про Наталью Андреевну Чернышеву, автор Светлана Викторовна Антропова, воспитатель Новоисетского детсада. Чрез газету «Пламя» проведена фотоакция «Любимая мама – основа семьи!». В этом году фотогалерею активно пополняли Бродовская и Новоисетская школы.

Члены Совета женщин в течение года совместно с учреждениями культуры участвуют в организации мероприятий на территориях: Международный женский день, День защиты детей, День милосердия. Совместно с Советом ветеранов – День пожилого человека, День села. Ведется активная работа с семьями, в том числе и неблагополучными, с семьями социального риска, оказывается посильная помощь в сборе вещей и письменных принадлежностей при подготовке к школе нуждающимся детям, в сборе вещей для погорельцев и т.д. Наша цель – оказание помощи всем, кто в ней нуждается.

Мы не только участвуем в различных мероприятиях, но и учимся, встречаясь с интересными людьми. Психолог Н.А. Полянская рассказала о четырех уровнях женственности, о том, что физический, эмоциональный, интеллектуальный и духов-

ный уровни одинаково важны для современной женщины. Т.М. Герасимова в преддверии Дня пожилого человека поделилась рецептами здорового питания и секретами активного долголетия. В целом хочется отметить, что Совет женщин активно работает, развивается и пополняется молодыми энергичными женщинами-единомышленниками.

В 2015 г. в районе создана Общественная палата, задачами которой являются выдвижение и поддержка гражданских инициатив, достижение общественного согласия при решении социальных и экономических вопросов местного значения. В ее состав постановлением главы утверждена член Женсовета В.В. Антонова.

Деятельность Совета женщин носит ярко выраженный социальный характер. Выражают огромную благодарность всем единомышленникам за поддержку и понимание, особенно заместителю главы И.В. Кырчиковой. В 2015 г. при поддержке Администрации для общественников была организована экскурсия по программе «Святыни России» «Семь храмов Екатеринбурга», в поездке приняли участие 43 человека. Мы надеемся, что экскурсии станут традиционными. В наших планах – проведение семинаров на базе Советов женщин, и это не просто выезды на различные территории, а прежде всего обобщение и передача опыта работы и интересных идей.

Если говорить о задачах на 2016 г., то главное наше направление – это работа с семьей. Поэтому необходимо на каждой территории проделать большую работу по составлению социального паспорта территории – сколько всего семей, многодетных семей, неполных, социально незащищенных.

Совет женщин выходит с инициативой о проведении районного праздника, посвященного Международному Дню 8 марта, чтобы отметить лучших женщин района в различных сферах деятельности – образовании, здравоохранении, культуре, сельском хозяйстве, общественных организациях, депутатов... Самое большое богатство – это люди. И нет ничего более простого и более важного, чем сказать человеку «спасибо» за его достижения, успехи и активную гражданскую позицию.

2016 г. будет насыщен выборной кампанией на всех уровнях. Равный доступ, адекватное представительство и полномасштабное участие женщин в структурах законодательной власти местных органов самоуправления имеют основополагающее значение для построения гражданского общества и укрепления демократии. Я думаю, что наши женщины-активисты общественного движения активно примут участие в выборах 2016 г.

Деятельность районного Совета женщин направлена на улучшение условий жизни женщин и их семей, на повышение статуса женщины в обществе, на ликвидацию всех форм дискриминации в отношении женщин, гуманизацию политики в отношении семьи, женщин и детей, утверждение стабильной, сильной, нравственно здоровой и процветающей России. И мы будем продолжать эту работу и дальше.

Анастасия Рязанова

Патриотическое воспитание

19 февраля мы встретились с односельчанами-участниками локальных войн, чтобы воздать дань всем тем, кто честно выполнил свой воинский долг.

Такую встречу проводим уже третий год: своими силами разрабатываем сценарий, приносим угождение. На встрече выступили глава Покровской администрации С.С. Грачева, генеральный директор ОАО «Хлебная база №65» К.В. Юферев. Константин Владиславович в своей речи отметил, что во все времена бескорыстное служение Отечеству считалось святой обязанностью настоящего мужчины.

Выражаем благодарность: К.В. Юфереву за оказание материальной помощи в проведении праздника, Л.А. Бебениной, руководителю ансамбля «Сияние», ст. библиотекарю С.В. Сидоровой.

Мы желаем удачи и здоровья и тем, кто сегодня выполняет важнейшую задачу по укреплению обороноспособности нашей страны, кто посвятил жизнь служению Родине.

Совет ветеранов Покровской сельской администрации

Есть такая почетная профессия



За здоровый образ жизни

«ЛЫЖНЯ РОССИИ – 2016»

13 февраля в Колчедане все любители зимних видов спорта смогли принять участие в XXXIV Всероссийской лыжной гонке «Лыжня России». С каждым годом этот праздник становится все более значимым спортивным событием в жизни нашей страны, объединяя людей разных поколений и спортивной закалки.

Небольшой морозец, солнечная погода, отсутствие ветра, замечательная трасса – все

школы Глеб Корепанов.

Все победители забега 5-8 классов – из Колчеданской школы: Ксения Кустова, Мария Каланова, Марина Калашникова; Никита Каркин, Никита Подойников и Даниил Папулов. В тройку лидеров среди старшеклассников вошли Мария Пустовалова (Новоисетская школа) и Владимир Возчиков (Колчедан), а также колчеданские школьники Наталья Паклина, Ирина Черноусова, Иван Питеримов и Арман Кинжибаев из Травянского.

В категории «18 и старше» из женщин первой финишировала Наталья Латыпова (Мартюш), второй пришла Наталья Акулина (Мартюш), третьей – Светлана Лаврентьева (Клевакинское). Среди мужчин места распределились таким образом: победителем стал Владислав Бурдуков из Мартюша, на втором



это способствовало праздничному настроению и желанию пробежать положенную дистанцию. В этом году встать на лыжи решили 224 районных жителя. Всего было 9 этапов: дошкольники бежали стометровку, школьники 1-4 классов, а также девушки и женщины преодолевали дистанцию в 1 км, юноши и мужчины – 2 км. В «Лыжне России» проигравших не бывает. Пришедшие к финишу первыми и все дошкольята были награждены призами, но самое большое достижение массовой лыжной гонки – жизнерадостное настроение участников соревнования, а главная награда для всех – вера в свои безграничные возможности.

В забеге 1-2 классов первыми к финишу пришли Юлия Жидких и Виктория Чистякова (Сипавская школа), Елизавета Несголовова (Бродовская школа); Антон Папулов и Алексей Тетерин (Колчеданская школа), Глеб Беспутин (Новоисетская школа). Среди школьников 3-4 классов лидерами стали ученицы Колчеданской школы Елена Стенникова, Алина Галиева, Карина Колпакова; колчеданцы Иван Липин, Дмитрий Рущенко и ученик Клевакинской

и третьем местах сипавцы Владимир Грехов и Иван Баев. Радует, что, несмотря на возраст, в спортивном строю продолжают оставаться жители Новоисетского Жанна Михайловна Киросова и Виктор Петрович Краснобельков. На них, самых возрастных участников массовой лыжной гонки, равняются молодые любители спорта.

Отметим, что «Лыжня России» проводится ежегодно с 1982 года, привлекая россиян к занятиям физической культурой и пропагандируя здоровый образ жизни. В целом в этом году в грандиозном спортивном празднике приняли участие 1,5 млн. человек из 72 регионов нашей страны.

Елена Орловская



На лыжах – за здоровьем!

В Травянской школе 6 февраля прошли соревнования, посвященные Всероссийской массовой гонке «Лыжня России».

Яркое солнце подарило прекрасное настроение участникам и болельщикам. На праздник приехали гости: депутат городской Думы В.Н. Аверинский и его помощник Е.М. Усов, председатель районной Думы В.И. Чемезов. В.Н. Аверинский и Е.М. Усов вручили на торжественном открытии три комплекта лыж учащимся Травянской школы. Директор МУП «КСК» А.А. Девятых подарил две пары лыж младшим школьникам.

Гости и глава Травянской администрации А.С. Микушин поздравили всех участников с праздником и пожелали всем отличного здоровья и спортивных побед. В организации спортивного праздника приняли участие все субъекты Единого образовательного комплекса. За состоянием здоровья участников забега следила медработник Травянской ОВП Т.Н. Русских. Активное участие в лыжных гонках приняли работники Травянской администрации Г.В. Маскалюк, Т.Н. Парфенова во главе с А.С. Микушиным.

Педагогический коллектив Травянской школы благодарит всех, кто принял участие в подготовке и проведении праздника, и поздравляет победителей: Алексея Никитина (5 кл.), Александра Зырянова (6 кл.), Степана Птицына (6 кл.), Армана Кинжибаева (9 кл.), Дениса Никитина (8 кл.), Диану Юшкову (6 кл.), Олеся Рамазанову (6 кл.), Сергея Наумова (7 кл.), Веронику Зырянову (7 кл.), Чингиза Кинжибаева (5 кл.), Константина Ведмединко (8 кл.), Андрея Хребтова (8 кл.), Анну Камкину (11 кл.).

МКОУ «Травянская средняя общеобразовательная школа»

ОНА СТАЛА ФАКЕЛОМ ДЛЯ РЕБЯТ И ВЗРОСЛЫХ



В конце февраля отмечает свой юбилей А.В. Худорожкова, отличник народного образования, любимый учитель, наставник для педагогов, помощник для родителей и просто замечательный человек!

Александра Васильевна родилась в д. Соколовой в большой дружной семье в трудное послевоенное время, 28 февраля 1946 г. В 1953 г. пошла в 1-й класс Соколовской начальной школы, где училась до 3 класса; 4-й класс окончила в Бурнинской начальной в 1956 г. С этого года ее дорожка до школы стала намного длиннее: она перешла учиться в Колчеданскую среднюю. Уже в школьные годы у нее проявились отличные организаторские способности. Была председателем учкома, секретарем комсомольской организации школы.

Уже в школе мечтала стать учителем, поэтому поступила в Свердловский государственный педагогический институт на физический факультет. Окончила его в 1969 г. и была направлена учителем физики в Скатинскую среднюю школу. Но через год, Александра Васильевна пришла работать в родную Колчеданскую школу. В 1972 г. назначена организатором внеклассной работы. На этом поприще проработала более 10 лет. За это время она отдала много сил и энергии делу воспитания и обучения учащихся. Выпускники тех лет с гордостью вспоминают интересную внеклассную работу: диспуты, комсомольские собрания, выступления агитбригады, школьные вечера и соревнования. Пионерская и комсомольская организации были одними из лучших в районе. За добросовестный труд Александра Васильевна неоднократно награждалась грамотами, знаками отличия.

Скромная и отзывчивая, исполнительная, она всегда пользовалась уважением у коллег и учащихся. Александра Васильевна вела большую просветительскую работу среди комсомольцев, молодежи и тружеников села Колчедан. Она была активным лектором общества «Знание» и «Педагогического общества».

Между тем растет педагогическое мастерство А.В. Худорожковой. Ее уроки отличаются глубиной по содержанию и совершенством по методике и приемам. Много внимания уделяет индивидуальной работе с учащимися, учитывая способности каждого. Набравшись опыта руководящей работы, Александра Васильевна смело взялась за работу заведующей учебной частью школы.

В 1986 г. Александра Васильевна была назначена директором школы. К этому времени она самая опытная и компетентная в вопросах образования и воспитания в селе. В течение 14 лет Колчеданская средняя школа работает и воспитывает своих питомцев под руководством этой замечательной женщины. На ее долю выпали самые трудные и сложные годы перестройки и кризисных явлений в обществе и народном образовании. Но у Александры Васильевны хватило сил справиться с этой титанической работой. Она считает, что в это кризисное время главное было поддержать педагогов и учащихся морально и материально, создать необходимые условия для творческой работы в решении проблем воспитания на уровне современных подходов и требований. И ей это удалось.

Александра Васильевна всегда остается для педагогов примером роста педагогического мастерства. Даже сейчас, находясь на заслуженном отдыхе, Александра Васильевна в курсе новинок педагогической мысли. Коллектив школы всегда рад видеть Александру Васильевну на своих педагогических советах, классных часах и праздниках.

Она всеми уважаемый человек в селе, к ее советам прислушиваются и ценят их. Выпускники школы отмечают лучшие ее качества – доброту, человечность, любовь к детям. Она стала факелом для ребят и взрослых!

Педагоги, родители и ученики МАОУ «Колчеданская СОШ»

* * *

Уважаемая Александра Васильевна Худорожкова!

От души поздравляем Вас с замечательной датой! Профессия педагога стала для Вас смыслом жизни. Пусть в эти прекрасные февральские дни согревает Вас тепло детских и родительских сердец, их участие и доброта! Мы счастливы, что учились под вашим руководством.

Примите слова признательности за сердечность, доброжелательность, открытость, за умение отстаивать собственную профессиональную позицию, внимательное отношение к людям.

Выпускники Колчеданской школы 1976 г.

«Дожить бы еще до одной Победы...»

Что-то стала узенькой дорожка,
И деревья здесь стоят стеной...
Постою, погрущу немножко
И поклон отвешу им земной.

Поздравляем уважаемую М.Г. Пермякову, труженицу тыла, с 90-летним юбилеем!



В свой день рождения Мария Григорьевна поделилась с нами воспоминаниями: «Холодно и голодно – так можно в двух словах описать и детство наше, и отчество. Все дети без исключения работали на сено-косе «до белых мух», помогали взрослым». Когда началась война, Марии Григорьевне было всего лишь 15 лет. Мужчин забрали на фронт, а дети, женщины и старики работали на износ. Жила Мария Григорьевна в то время в селе Тыгиш: картонную фабрику перевезли на оборонку, детям приходилось носить на себе торфяные кубики с торфяника за семь километров, топить фабрику. «Чтобы рассказать свою жизнь, и дня не хватит», – говорит Мария Григорьевна.

Сегодня в светлом уютном доме именинницы особая радость – собрались за праздничным столом родные и близкие: дочь Алевтина с утра на ногах, хлопочет, ожидая гостей. Тепло исходит не только от русской печи, но и от визита дорогих соседей. Особую благодарность Мария Григорьевна выражает семье Романюк и соседке Зое Ивановне Захаровой: все они делают сообща – снег уберут во дворе, дрова принесут.

«Дожить бы еще до одной Победы...» – такое вот желание у юбилярши, и мы желаем Вам, Мария Григорьевна, встретить еще много Дней Победы! Крепкого здоровья Вам, мира и тепла!

**С.С. Грачева,
глава Покровской сельской администрации**

Армейский альбом



Я хотела бы поздравить с Днем защитника Отечества своего брата, Кирилла Игоревича Минеева, который в настоящее время проходит службу в рядах Российской армии. Призвали Кирилла в июне 2015 г., после окончания Уральского государственного педагогического университета. Гражданской профессией брата – преподаватель физической культуры. А сейчас, в армии, у него другая, военная специальность – связист. Сначала 4 месяца он проходил обучение в Краснодаре, а затем, после сдачи экзаменов, его перевели под Санкт-Петербург, где он и служит. Кирилл очень доволен службой и тем, что в армии сейчас порядок. Он считает, что каждый мужчина обязан отслужить, выполнить свой воинский долг перед Родиной, своими родными и близкими. Летом Кирилл вернется домой, мы его ждем и желаем ему крепкого здоровья, удачи и интересной службы!

**Анна Минеева,
ученица 10 класса Новоисетской школы**

Профилактика

ЗАБОЛЕВАЕМОСТЬ ТУБЕРКУЛЕЗОМ

В Каменском городском округе в 2015 г. зарегистрировано 28 случаев первичного заболевания туберкулезом – эпидситуация остается напряженной, т.к. сохраняется на высоком уровне.

На данный момент на учете в Противотуберкулезном диспансере по Каменскому городскому округу состоят 132 больных.

Одной из причин роста показателя заболеваемости туберкулезом является улучшение качества проведения профилактических осмотров на туберкулез – флюорографическое обследование органов грудной клетки. Так, из 28 вновь выявленных 20 больных – с профосмотром. Показатель смертности от туберкулеза в 2015 г. – 9 человек, они умерли от запущенных форм этого инфекционного заболевания. В структуре заболевших главенствующее место занимает неорганизованное население (неработающие трудоспособного возраста, пенсионеры, лица, ведущие асоциальный образ жизни). 18% из всех заболевших туберкулезом – организованное население. Но самое страшное, что в 2015 г.

один подросток и ребенок стали жертвами этого страшного недуга. Его первопричина – семейный контакт.

Помните! Туберкулез – это хроническое, длящееся годами инфекционное заболевание всего организма, вызываемое микобактерией туберкулеза. Большой туберкулезом, особенно если он уклоняется от лечения, может за 1 год заразить 10-15 человек из своего окружения. Население Каменского района относится к группе риска по туберкулезу, поэтому каждый житель должен проходить обследование ежегодно. Своевременно выявить туберкулез легких позволяет флюорография, которую можно пройти в ЦРБ и на передвижной флюорографической установке, работающей согласно графику. Дату работы передвижной флюорографической установки можно узнать у медработников по месту жительства. Не отказывайтесь от профилактических осмотров, и вы будете избавлены от многих проблем в своей жизни. Ваше здоровье в ваших руках. Берегите его!

О.А. Черняева, фтизиатр

Информационное сообщение о результатах подведения итогов аукциона

24 февраля 2016 г. Комитетом по управлению муниципальным имуществом (организатор торгов) проведены торги по продаже права на заключение договора аренды земельного участка под малоэтажную жилую застройку, расположенного по адресу: Каменский р-н, п. Мартюш, ул. Речная, д. 2, кадастровый номер – 66:12:5301001:252, площадью 1201 кв. м. Основание проведения торгов – Постановление Главы МО «Каменский городской округ» от 16.12.2015 г. №3189. Победитель аукциона – Панюшкин Александр Сергеевич.

Информационное сообщение

Комитет по управлению муниципальным имуществом Администрации Каменского городского округа (далее – КУМИ) информирует о предоставлении земельных участков, расположенных по адресу:

1. Свердловская обл., Каменский район, с. Щербаково, земельный участок с кадастровым номером 66:12:4901001:149, площадью 2109 кв. м, категория земельного участка – земли населенных пунктов, с разрешенным использованием – для ведения личного подсобного хозяйства.

2. Свердловская обл., Каменский район, с. Покровское, земельный участок с кадастровым номером 66:12:2201003:571, площадью 1100 кв. м, категория земельного участка – земли населенных пунктов, с разрешенным использованием – для ведения личного подсобного хозяйства.

3. Свердловская обл., Каменский район, д. Ключики, земельный участок с кадастровым номером 66:12:5001001:113, площадью 1005 кв. м, категория земельного участка – земли населенных пунктов, с разрешенным использованием – для ведения личного подсобного хозяйства.

Информационное сообщение

КУМИ информирует о предоставлении земельного участка, расположенного по адресу: Свердловская обл., Каменский район, д. Кремлевка, земельный участок с кадастровым номером 66:12:2801001:53, площадью 1672 кв. м, категория земельного участка – земли населенных пунктов, с разрешенным использованием – для ведения огородничества. Лица, заинтересованные в предоставлении данного участка, вправе в течение 30-ти дней со дня опубликования настоящего извещения, то есть до 28.03.2016 г., обратиться в КУМИ с заявлением о намерении участвовать в аукционе по предоставлению земельного участка. Также заявление может быть направлено по почте либо на адрес электронной почты. Ознакомиться со схемой расположения участка можно в КУМИ в приемные часы. Место нахождения КУМИ: 623400, г. Каменск-Уральский, пр. Победы, 97 «а», тел. 370-238, 370-228, адрес эл.почты: 901komitet@mail.ru

Информационное сообщение

КУМИ информирует о предоставлении земельного участка, расположенного по адресу: Свердловская обл., Каменский район, д. Походилова, земельный участок с кадастровым номером 66:12:4101002:308, площадью 1883 кв. м, категория земельного участка – земли населенных пунктов, с разрешенным использованием – для ведения личного подсобного хозяйства. Лица, заинтересованные в предоставлении данного участка, вправе в течение 30-ти дней со дня опубликования настоящего извещения, то есть до 28.03.2016 г., обратиться в КУМИ с заявлением о намерении участвовать в аукционе по предоставлению участка. Также заявление может быть направлено по почте либо на адрес электронной почты. Ознакомиться со схемой расположения земельного участка можно в КУМИ в приемные часы. Место нахождения КУМИ (почтовый адрес): 623400, г. Каменск-Уральский, пр. Победы, 97 «а», тел. 370-238, 370-228, адрес эл.почты: 901komitet@mail.ru

ЗАКЛЮЧЕНИЕ о результатах публичных слушаний по вопросу предоставления разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка, расположенного в п. Мартюш Каменского района

18.02.2016 г.

Администрация МО

«Каменский городской округ»

1. Основания проведения публичных слушаний. В соответствии с Градостроительным кодексом РФ, Федеральным законом от 06.10.2003г. №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», Уставом МО «Каменский городской округ», Правилами землепользования и застройки МО «Каменский городской округ», утвержденными Решением Думы Каменского городского округа от 27.06.2013 г. №125, Решением Думы Каменского городского округа №286 от 18.12.2014 г. «Об утверждении Положения «О порядке организации и проведения публичных (общественных) слушаний в Каменском городском округе», постановлением Главы городского округа от 03.02.2016 г. №216 «Об организации и проведении публичных слушаний по вопросу предоставления разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка, расположенного в п. Мартюш Каменского района».

2. Дата проведения публичных слушаний: 17.02.2016 г. в 17 ч. 00 мин. в здании Бродовской администрации: п. Мартюш, ул. Титова, 8.

3. Форма оповещения о проведении публичных слушаний. Информация о месте и времени проведения публичных слушаний опубликована в газете «Пламя» от 09.02.2016 г №9, на официальном сайте МО «Каменский городской округ».

4. Сведения о размещении экспозиции материалов проекта. Материалы по проекту размещались с 03.02.2016 г. по 17.02.2016 г. в здании Бродовской администрации по адресу: п. Мартюш, ул. Титова, д. 8, и в Комитете по архитектуре и градостроительству Администрации МО «Каменский городской округ» по адресу: г. Каменск-Уральский, пр. Победы, 97а.

5. Участники публичных слушаний: жители п. Мартюш, д. Брод Каменского района; ответственный за организацию и проведение публичных слушаний – председатель Комитета по архитектуре и градостроительству Администрации МО «Каменский городской округ»; представитель Комитета по архитектуре и градостроительству; представитель Бродовской администрации; общее количество присутствующих на публичных слушаниях: 16 человек.

6. До начала проведения публичных слушаний в Комитет по архитектуре и градостроительству поступило одно письменное возражение по рассматриваемому вопросу.

7. Результаты голосования: «За» - 14; «Против» - 0; «Воздержались» - 0.

8. Выводы и рекомендации:

1. Предложение по вопросу предоставления разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка, расположенного в п. Мартюш Каменского района, получило положительную оценку, участники публичных слушаний поддержали решение, предложенное в проекте, и рекомендовали его к дальнейшему утверждению.

2. Процедура проведения публичных слушаний по вопросу предоставления разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка, расположенного в п. Мартюш Каменского района, соблюдена и соответствует требованиям действующего законодательства РФ, в связи с чем публичные слушания по проекту признать состоявшимися.

3. Опубликовать настоящее заключение в газете «Пламя» и разместить на официальном сайте МО «Каменский городской округ».

**П.И. Андреев, ответственный за организацию и проведение слушаний, председатель Комитета по архитектуре и градостроительству Администрации МО «Каменский городской округ»,
И.В. Федосеева, секретарь, специалист 1 категории Комитета по архитектуре и градостроительству**

В номере:

Дружная, крепкая
семья – лучшая защита
и опора для ребёнка.

НОВОСТИ ЗА НАШ УРАЛЬСКИЙ КРАЙ!

ИЗ ОБЛАСТИ

В повестке

Евгений Куйвашев
15 февраля встретился
с уполномоченным
при Президенте РФ по
правам ребёнка Павлом
Астаховым, который
побывал в Свердловской
области с рабочим визитом.
Подводя итоги, омбудсмен
отметил, что в регионе
многое делается для
соблюдения прав детей и
улучшения качества жизни
уральцев в целом.



Правозащитник видит в росте рождаемости благополучие региона

«Я вижу, как жизнь здесь меняется в лучшую сторону. Начнём с самого главного – повысилась рождаемость, снизилось количество абортов. Это говорит о благополучии региона, об уровне медицинской помощи и социальной работы. Здесь беспокоятся о женщине и её здоровье. Второе, меньшее становится отказников. Это говорит о профилактике этой проблемы. Впечатляют показатели по строительству жилья для детей-сирот и система поддержки приёмных семей. Посмотрите, суммы поддержки у вас доведены до 400 тысяч рублей. Более чем в 1,5 раза снизилось количество детей-сирот», – заявил Павел Астахов.

Омбудсмен также отметил, что инспекции социальных учреждений Свердловской области выявили среднестатистические общероссийские проблемы: самовольные уходы детей из социальных учреждений, факты не взыскания алиментов, рост криминальных преступлений, совершённых

воспитанниками детских домов.

«Губернатор лично не несёт ответственность за большую часть этих вопросов, это касается правоохранительных органов и, возможно, часть системных вопросов необходимо решать уже на федеральном уровне», – отметил Павел Астахов.

По его словам, сегодня в Свердловской области создана достаточная нормативно-правовая база для того, чтобы реализовывать все проекты, связанные с охраной здоровья и защитой прав несовершеннолетних.

«Главное, я увидел понимание со стороны властей, желание решать воп-

росы. Евгений Владимирович берёт под личный контроль резонансные дела», – отметил омбудсмен.

Продуктивное взаимодействие государственных и общественных институтов, по словам правозащитника, даёт вполне ощущимый результат: «В 2015 году из 71 тысячи обращений, которые поступили мне в целом по России, из Свердловской области было всего 65», – сказал Павел Астахов.

Он также отметил большую работу, проделанную на Среднем Урале, по развитию сети детских садов, напомнив о поставленной главой государства новой задаче – строительстве школ.

Коэффициент рождаемости за 2015 год (промилле)

Россия 13,3

Свердловская
область 14,4

Прирост населения
в 2015 году –

934
человека

За наш Уральский край!

Авторская колонка

Пчёлы против мёда



**Вадим ДУБИЧЕВ,
профессор УрГЭУ,
политолог**

Вспышками молний в грозу на Урале вспыхивают споры вокруг экологии.

В одном городе группа товарищей протестует против использования вредных химикатов в старательском деле. Вообще против. Следуя этой логике, нужно протестовать всем миром против природного газа – ведь он взрывоопасен и ядовит при вдыхании. Или протестовать против мазута: разливы его – катастрофа для живой природы. Или – против бензина, ведь если его выпить, то можно умереть. Или протестовать против электротока, а иначе зачем табличка «Не влезай – убьёт!» висит на каждом столбе?

Наперво – любое производство вредно.

Но люди научились использовать и поставили себе на службу тысячи объективно вредных веществ, что и стало причиной технического прогресса. Цивилизация взлетела к невиданным высотам потребления и освоения природы, благодаря вредным для человека веществам. Пожёвывая бургер, изготовленный на электротрике, и подъезжая на

машине с бензиновым двигателем к очередному митингу за матушку природу, иные ревнители экологии представляются либо слепцами, или демагогами, неискренними лицемерами, делающими на внимании публики популярность и деньги.

Для укрощения строптивых демонов технического прогресса человечество придумало правила обращения с ними. Если задумывается завод, а он всегда неизменно использует вредные вещества, ибо ещё не придумало человечество заводы из сена и водицы, то при проектировании предпринимаются меры для укрощения экологически вредных производств. Вред, наносимый человеку, соотносится с экологическими нормами, закрепленными в законах. Проверку соответствия проекта этим нормам проводит государственная и общественная экологическая экспертиза – строгая и педантична. Если что-то не так, проект отправляется на доработку и вносятся корректизы. То есть экологическая безопасность разрешается на стадии проектирования завода, как будущее здоровье ребёнка родители начинают планировать ещё до родов – правильным питанием, бережением здоровья...

Но иные жучилы от экологической общественности ещё до всякого проектирования говорят: мазуту – нет, бензину – нет, заводу – нет. Они не жизнь сохраняют, а губят её. Поэтому что жизнь там, где есть работа.

Нет работы – нет жизни.

Не строить заводы только потому, что они используют вредные вещества, – то же самое, что молоденькой маме на сносях предложить сделать аборт – это ведь кардинально решает проблему болезней будущих ребятишек. В самом деле, нет детей – нет детских болезней, страданий, бессонных ночей. Но нет и жизни.

Уральцы, выступающие против заводов, это такая же глупость, как «пчёлы против мёда». Жизнь на Урале неразрывно связана с metallurgie, машиностроением, энергетикой. И будет связана.

Это не экологи, это просто вредители какие-то. Тем более что на настоящую проблему эти псевдо-экологи внимания не обращают. На Урале за триста лет работы промышленности скопились миллиарды тонн промышленных отходов, в которых есть металлы, золото, редкие элементы. Лежат без переработки эти сокровища и действительно экологию портят. Что на самом деле нужно, так новый федеральный закон о переработке промышленных отходов. И Губернатор Свердловской области Евгений Куйвашев с такой инициативой в федеральный центр вышел. Дело – за федеральной властью. Пора открывать эту кубышку для переработки.

Уральцы говорят так: Больше заводов! Больше работы! Работающий завод – это и есть успех и победа!

Шифры недели

Средний Урал находится на 4-м месте в РФ по уровню собираемости платежей в фонд капитального ремонта – 89% в 2015 году. Правительство региона поставило задачу – отремонтировать по программе 2015 и 2016 годов

**2000
многоквартирных домов.**

В Год кино-2016 Свердловская область получила федеральную субсидию в размере

30 млн. ₽

на модернизацию и создание кинозалов: 4 новых зала появятся в Нижних Сергах, Камышлове, Тавде и Богдановиче, 2 зала обновят свой облик в п. Булаш и Верхней Салде.

360 жителей

Волчанска, Серова, Режа, Красноуральска и Белоярского готовятся к переезду по программе переселения из аварийного жилья. В этих территориях уже введены в эксплуатацию 7 многоквартирных домов, оформляются документы на регистрацию и переселение.



Евгений Куйвашев: «Дружная, крепкая семья, в которой есть родительское тепло и ласка, – лучшая защита и опора для ребёнка. От того, как живётся сегодня нашим детям, зависит будущее нашей Родины!»

Нам важен каждый маленький уралец

Уполномоченный при Президенте РФ по правам ребёнка Павел Астахов поблагодарил губернатора Евгения Куйвашева за возможность ещё раз ознакомиться с защитой прав детей в Свердловской области. Он отметил, что среди тех немногих обращений уральцев, которые были за последние годы, большинство касается жилищного плана, что также оперативно решается в регионе.

В связи с этим глава Среднего Урала отметил, что в 2015 году в Свердловской области 950 детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, получили собственное жильё. Это рекордные с советских времен показатели. Объёмы введенного жилья превысили план.

«Мы учли замечания, которые вы озвучили в ваш прошлый приезд, мне удалось договориться с депутатами, чтобы увеличить финансирование

программы по строительству жилья для детей-сирот. Исходя из предложений, которые вы сделали, мы существенно подкорректировали работу также в обеспечении прав детей-сирот на жильё. Сегодня выстраиваем работу таким образом, чтобы сироты, особенно те, кто не знает, как воспользоваться своими правами, оформляли жильё через суд. Это и быстрее, и надежнее», – заявил Евгений Куйвашев.

В Свердловской области в год выделяется около **1 млрд. ₽**

для обеспечения жильём детей-сирот.
Снижать эту статью расходов не планируется.

Сирот освободили от платы за капремонт

Правительство области 9 февраля 2016 года приняло проект постановления «О реализации дополнительных мер социальной поддержки детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей...». Документ освобождает данную категорию граждан от платы за жилое помещение и коммунальные услуги.

«Также действующей редакцией областного закона «О защите прав ребёнка» предусмотрено установление



правительством региона нормативов освобождения детей-сирот от платы за коммунальные услуги в части платы за твёрдое топливо при наличии печного отопления в домах, не имеющих центрального отопления», – рассказал министр социальной политики региона Андрей Злоказов.

В 2016 году жилищные условия за счет соцвыплат улучшат более 370 уральских многодетных семей. На эти цели в областном бюджете предусмотрено **521,7 млн. ₽**.

Домострой для многодетных

Для многих многодетных уральских семей жилищный вопрос становится решённым. Так, на днях свидетельства на право получения социальной выплаты для улучшения жилищных условий получили 106 семей, проживающих в Нижнем Тагиле, Каменске-Уральском и Горноуральском городском округе.

- У Артёма Костромина – четверо детей. Многодетной семье стала ровно 2 года назад – после рождения тройни. Тогда же встали на учёт в качестве нуждающихся в улучшении жилищных условий. Свою соцвыплату многодетный

отец намерен вложить в долевое строительство – купить по программе «Жильё для российской семьи» квартиру в Нижнем Тагиле. «На улице Окуджавы заканчивается строительство большого дома. Квартиры эконом-класса там предлагают по цене всего 32 тысячи за «квадрат». Это вполне приемлемое для нас предложение», – отметил Артём Костромин.

- Другие планы – у Марины Гуриновой из Нижнего Тагила. В марте она в 4-й раз собирается стать мамой. Её семья на средства материнского

капитала уже строит себе коттедж. Марина говорит, что соцвыплаты как раз должно хватить на завершение строительства.

- Николай Рукавицын с женой и шестерыми детьми пока живёт в общежитии в Нижнем Тагиле. Старшим мальчикам-близнецам – по 11 лет, самому младшему сыну – годик. С будущим жильём в этой семье тоже определились: «Будем покупать у застройщика готовый двухэтажный коттедж. Выбрали дом, где каждому ребенку найдется место для игр».

За наш Уральский край!



«Я сам удивлялся, насколько у нас разносторонние дети, а наша задача – поддержать каждого. Хочет он машину времени построить, пусть строит, замечательно!» Павел Астахов

Детский омбудсмен поддержал «Уральскую инженерную школу»

Павел Астахов положительно оценил реализацию программы «Уральская инженерная школа». Он посетил Центр образования и профессиональной ориентации в Верхней Пышме, яв-

ляющийся базовой площадкой Дворца молодежи по направлению робототехника и инновационное техническое творчество (на фото).

На сегодняшний день в центре

занимаются около 1,5 тысячи школьников. Здесь работают кабинеты образовательной робототехники и программирования, электроники, инженерно-технического творчества.

Павел Астахов:

«Весь прошлый год мы занимались не только проблемами безнадзорных, беспризорных и оставшихся без попечения родителей детей, но и детьми одаренными, талантливыми, потому что надо давать возможность таланту ре-

бенка развиваться. В прошлом году мы специально выезжали, посещали такие образовательные учреждения, и я сам удивлялся, насколько у нас разносторонние дети, а наша задача – поддержать каждого. Хочет он машину времени построить, пусть строит, замечательно!»

Дополнительные руки, глаза, сердца

Павел Астахов побывал в екатеринбургском интернате для детей с глубоким поражением центральной нервной системы и мозга на улице Ляпушкина, в котором в последнее время случился целый ряд ЧП. Здесь живут 256 особенных детишек. «Я считаю очень правильным решение – поставить нового директора, обновить

коллектив. Это вдохнёт новую жизнь в работу учреждения. Хорошее предложение – создать на базе интерната ресурсный центр. Надо, чтобы там работали волонтеры, это дополнительные руки, глаза, сердца», – заявил Павел Астахов.

Губернатор пообещал учесть все предложения омбудсмена и заверил,

что вопрос с интернатом находится на его личном контроле. «Мы обязательно наладим жизнь в интернате. Мы подбираем кандидатуру на директора, уверяю, найдем самого лучшего. Главное, в этом доме есть костяк, создан наблюдательный совет. Коллектив в целом работоспособный», – отметил Евгений Куйвашев.

В десятки раз больше приняли

Сегодня рядовые граждане не остаются равнодушны к детям, оставшимся без родителей. Так, за последние 10 лет приёмных семей в области стало боль-

ше в 50 раз. Свою роль в этом сыграл финансовый стимул. Ещё в 2013 году для уральцев, желающих принять детей на воспитание в семью, был увеличен

размер вознаграждения приёмному родителю. Например, на 30% увеличилась выплата за воспитание ребёнка в возрасте старше 10 лет.

Областной маткапитал – до конца 2018 года

Программа областного материнского капитала в Свердловской области продлена до конца 2018 года. Этую законодательную инициативу губернатора региона Евгения Куйвашева поддержали депутаты на февральском заседании.

По словам заместителя председателя регионального парламента и руководителя фракции «Единая Россия» Елены Чечуновой, новый закон расширил направления использования регионального материнского капитала. В частности, предоставлена возможность направлять средства на приобретение товаров и услуг, предназначенных для социальной адаптации и интеграции в

Президент России Владимир Путин в послании Федеральному Собранию на 2016 год поставил задачу о пролонгации сроков выплаты федерального материнского капитала. Федеральный закон о продлении программы материнского капитала сроком на 2 года – до 31 декабря 2018 года – принят Государственной Думой РФ.

общество детей-инвалидов.

Это могут быть, в том числе, технические средства, приспособления для мобильности и развития детей-инвалидов, медицинские изделия, тренажеры, специальное спортивное оборудование и инвентарь для занятий адаптивной физкультурой. Такой перечень товаров и услуг приводится в проекте постановления Правительства РФ, размещенном Министерством тру-

да РФ для общественного обсуждения.

В Свердловской области помимо федерального закона реализуется областной закон о региональном материнском капитале. Единовременная выплата в размере 116 тысяч рублей предусмотрена за рождение 3-го и последующих детей. Соответствующий сертификат уже получили около 33 тысяч свердловчанок, четверть из них уже распорядились средствами.

Братьев и сестёр не разлучают



Елена Чечунова в первоуральском детском доме.

Елена Чечунова, отмечает, что законы о поддержке материнства и детства находятся на постоянном контроле депутатов.

«Отдельное внимание мы уделяем исполнению законов, направленных на стимулирование устройства в семью детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.

С 2013 года по инициативе губернатора региона Евгения Куйвашева приняты законы об увеличении мер поддержки для всех форм устройства: опеки и попечительства, приёмных семей, усыновления. Сегодня эти законы успешно реализуются, о чем свидетельствуют данные по увеличению количества за-

мещающих семей и детей, воспитывающихся в этих семьях.

На первом в этом году заседании парламента мы рассмотрели исполнение закона о мерах поддержки приёмных семей. Это самая востребованная форма устройства детей в семью у свердловчан.

Важным результатом принятых мер стало увеличение численности детей-инвалидов, принятых в семью, а также братьев и сестёр. Только в 2015 году на треть выросло количество детей-инвалидов, устроенных в семьи, на четверть – количество детей, имеющих полнородных или не полнородных братьев и сестёр, и детей старше 10 лет.

Мы, безусловно, продолжим мо-

ниторинг ситуации. Лучше увидеть ситуацию изнутри позволяет участие депутатов-единороссов в работе попечительских советов учреждений для детей-сирот.

Из личной практики. Недавно с депутатами Нижнетагильской городской думы мы построили и открыли детскую площадку в Антоновском детском доме. Традиционно мы организуем поездки замещающих семей с детьми, ребят из детских домов на представления в екатеринбургский цирк. Например, ребята из Первоуральского детского дома недавно делились яркими впечатлениями о цирковом представлении», – отметила Елена Чечунова.

За наш Уральский край!

НОВОСТИ
ИЗ
ОБЛАСТИ

Вознаграждение приёмным родителям

Депутаты рассмотрели вопрос об исполнении закона «О размере вознаграждения, причитающегося приёмным родителям, и мерах социальной поддержки, предоставляемых приёмной семье, в Свердловской области».

Как сообщила в своем докладе начальник отдела организации и контроля опеки и попечительства областного министерства соцзащиты **Ирина Маевская**, с 1 января 2014 года при принятии на воспитание приёмного ребенка двумя родителями размер вознаграждения, причитающегося каждому приёмному родителю за воспитание каждого приёмного ребенка,

составил 3750 рублей в месяц. При принятии на воспитание приёмного ребенка одним родителем размер вознаграждения составляет 5300 рублей в месяц.

- В настоящее время в области проживает 1076 многодетных семей, воспитывающих приёмных детей.
- В 2015 году ежемесячным пособием на проезд по территории области на всех видах городского пассажирского транспорта и на автотранспорте общего пользования пригородных маршрутов в размере 400 рублей на каждого школьника воспользовались 709 многодетных приемных семей.

- Компенсация 30% расходов на оплату коммунальных услуг представлена 685 многодетным приемным семьям.

- Бесплатно обеспечены лекарственными препаратами 405 детей до 6 лет в 249 семьях.

- Компенсация расходов на приобретение школьной формы представлена 224 семьям для 486 детей.

Как отметил депутат от фракции КПРФ **Евгений Касимов**, подготовленная правительством информация позволяет сделать вывод, что все предусмотренные законодательством льготы приёмным семьям предоставляются в полном объеме.

Под крышей дома своего

Чтобы уберечь детей-сирот, получивших жильё, от действий мошенников, по инициативе фракции «Единой России» в Госдуме был разработан порядок обеспечения жильём «О дополнительных гарантиях по социальной поддержке детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей», который действует с 1 января 2013 года. В законе прописано, что жильё предоставляется на условиях социального найма на 5 лет, что не даёт возможность его сразу приватизировать и гарантировать на этот период детям-сиротам своего рода защиту от аферистов. «Обеспечение жильём детей-сирот стоит на особом контроле областного правительства и регионального отделения партии «Единая Россия», – отметил вице-спикер областного

парламента, лидер свердловских единороссов **Виктор Шептий**. – Защита жилищных прав детей-сирот стала одним из важных направлений партийного проекта «России важен каждый ребёнок».

Председатель комитета по социальной политике Заксобрания Свердловской области, член фракции «Единой России» **Вячеслав Погудин** отметил, что губернатор, правительство области и депутаты отлично понимают, что для молодых людей, особенно с такой сложной судьбой, помочь государства, его поддержка очень важны. «Эта поддержка достаточно серьёзная, в год на жильё для детей-сирот в регионе направляется до 1 миллиарда рублей из бюджета», – отметил Вячеслав Погудин.



Виктор Шептий поздравляет новосёлов из числа детей-сирот.

Твори добро!

Партийцы Кировского отделения партии «Единая Россия» взяли шефство над мальчиком **Эдгаром Гаппасовым** (на фото) еще с малолетства. Руководитель отделения **Екатерина Грачкова** помогла родителям Эдгара устроить его в специализированный детсад. Кроме того, партийцы активно поддерживают ребенка в его главном увлечении – судомоделировании.

В семье Гаппасовых воспитывается двое сыновей – 16-летний Вадим и 10-летний Эдгар. У младшего ребенка врождённый диагноз – микрофтальм (неразвитое глазное яблоко).

Как рассказала мама **Светлана Пужаева**, в первые годы жизни у мальчика была инвалидность, но потом ее сняли – медкомиссия признала мальчишку дееспособным, могущим обслуживать себя самостоятельно. Но они не учли того, что ребенка с глазным протезом



обычные сады пока не готовы принять.

«Ввиду отсутствия инвалидности мы не могли попасть в специализированный детский садик, – рассказала мама Эдгара. – Познакомившись с руководителем Кировского местного отделения партии «Единая Россия» Екатериной Грачковой проблема с устройством ребенка в детсад разрешилась».

Эдгар, несмотря на свой диагноз, не теряет духа: уже четыре года он занимается музыкой – играет на фортепиано, ходит в кружок судомоделирования и мечтает сделать большой парус. Именно поэтому подарок, переданный от секретаря Кировского местного отделения Партии **Александра Худякова**, пришёлся мальчику по вкусу. Принимая картину, на которой изображён парусник, Эдгар улыбнулся и сказал, что сейчас точно начнет подготовку к новому строению. «Я была в восторге от моделей, которые показал мне мальчик. Из обычной деревянной доски он своими руками делает потрясающие корабли. Такая работа требует большой внимательности, усидчивости и кропотливости. Я очень рада, что у моего подопечного такое интересное и полезное хобби», – отметила Екатерина Грачкова.

**НОВОСТИ
ИЗ
ОБЛАСТИ**



Евгений Куйвашев: В регионе многое делается для защиты прав ребёнка и укрепления института семьи. В наших интересах – оградить детей от бедствий, бедности и болезней, решить проблемы беспризорности, добиться улучшения их жизни.

Качканар

Дети определили свою главную проблему

В списке сложностей детей – нагрузка в школе, интернет-зависимость и неуверенность в себе, но не это главное... На базе молодежного клуба «Бригантина» состоялся совет старшеклассников на тему «Проблемы, препятствующие развитию современной молодежи». По результатам анкетирования, самым частым ответом при определении трудности дети назвали лень. В связи с этим в аудитории разгорелись жаркие споры о том, как мотивировать сверстников на борьбу с ленью и как помочь в этой борьбе с самим собой. Предложения звучали разные, однако самым оптимальным, по мнению старшеклассников, будет проведение коммунарских сборов для младших школьников.

«Это важно, чтобы с юных лет развивать в ребятах стремление к самосовершенствованию и лидерским качествам», – отметила Татьяна Хайс, председатель Территориальной комиссии по делам несовершеннолетних.

■ «Качканарское время»



Нижний Тагил

Урок мужского воспитания

Спецназ дал урок мужества воспитанникам социально-реабилитационного центра. Сотрудники спецназа «Россы» из Нижнего Тагила ознакомили молодых ребят с историей появления спецназа, а также провели для них экскурсию на территории подразделения и показали выставку вооружения. Как отмечают представители спецназа, они уже много лет занимаются военно-патриотическим воспитанием молодежи. Среди популярных мероприятий от бойцов – не только уроки мужества, но и военно-спортивные праздники и экскурсии для тагильских школьников.

■ tagilcity.ru

Серов

У ВИЧ-инфицированных женщин – здоровые дети

В прошлом году на территории Серовского городского округа родился 31 ребенок от ВИЧ-инфицированных женщин. По словам врачей, всё делается для того, чтобы снизить риск заражения ребенка до минимума и чтобы женщина вышла с нулевой вирусной нагрузкой при применении химиопрофилактики. За весь период регистрации на территории округа у женщин с диагнозом ВИЧ родилось более 200 детей. Страшный диагноз подтвердился только у семерых новорожденных. Такие случаи встречаются, как правило, тогда, когда мать пренебрегает противовирусными препаратами, предупреждают специалисты.

■ serovglobus.ru

Сысерть

Первая зарплата в шесть лет

Юные артисты отыграли новогодний спектакль «Алиса Селезнёва против космических пиратов», который посмотрели около 5 тысяч школьников. А после – получили свою первую в жизни заработную плату. Шестилетняя Даша Шестириякова ещё и писать-то не умеет, но зато уже умеет зарабатывать! Вероника Пиджакова, раздав деньги, обратилась к артистам: «Это ваша первая зарплата. Вы по-взрослому эти деньги заработали. Надеюсь, по-взрослому и потратите. И вспомните, что водили вас сюда мамы. Что участвовала в проекте вся ваша семья. Можно, конечно, потратить деньги на всякие безделушки. Но, по сути, как вы потратите первую зарплату, так и сложатся ваши отношения с деньгами в будущем. Отнеситесь к этому также серьезно, как вы уже отнеслись к вашей роли».

■ «Маяк»

Красноуральск

Вещи – нуждающимся

Компания «GREEN» (ИП Потехин А.В.) провела благотворительную акцию «Из добрых рук с любовью». По словам организатора предпринимателя Алексея Потехина, вещи собирали для семей, оказавшихся в трудной жизненной ситуации. Неравнодушных людей оказалось немало, они принесли пальто, зимние сапоги и шапки, теплые свитера и многое другое. «Мы провели полную химчистку и дезинфекцию вещей, некоторые починили, развесили на плечики и упаковали для передачи будущим владельцам», – делится Алексей Потехин. Организаторы передали специалистам социальной поликлиники собранные теплые вещи, откуда они попадут в семьи нуждающихся.

■ «Красноуральский рабочий»

За наш Уральский край!

НОВОСТИ
ИЗ
ОБЛАСТИ

Нижняя Тура

Участливо к проблемам семьи с ребёнком-инвалидом

На приём к областному премьеру Денису Паслеру во время его визита в Нижнюю Туру обратилась семья Фуфаровых, воспитывающих ребенка-инвалида. Родители длительное время не могли получить для сына кресло-коляску с ручным управлением и другие средства реабилитации. Премьер попросил руководителя СРО Фонда соцстрахования РФ Розу Зеленецкую разобраться в ситуации. На данный момент всё оборудование семья уже получила. Положительно решился и вопрос прохождения кинезиотерапии в одном из медцентров Екатеринбурга. Надежда Фуфарова рассказала, что для ее сына эффективнее этот вид терапии, но лечение очень дорогое, семья не может себе этого позволить. В минздраве региона нашли возможность предоставить бесплатное лечение юному нижнетуринцу в областном центре.

■ «Время»

Нижние Серги

Папа может...

Чтобы максимально сблизить интересы родителей и детей, творческие работники Верхнедергинского Центра детского творчества провели конкурс «Папа и я – лучшие друзья». Дети 9-12 лет, а также их папы командно соревновались в конкурсе «Очумелые ручки», показали свои творческие способности в «Лего-конструировании», вспомнили армейские звания и организовали «армейский оркестр». Как отмечают организаторы, такие формы досуга родителей с детьми сплачивают семью, а также формируют здоровый образ жизни и воспитывают у ребенка дух патриотизма.

■ «Новое время»

Шаля

Правоохранители занялись проверкой семьи

В деревне Низ молодая мать, уйдя в загул, бросила троих детей. Об этом сельчане сообщили в правоохранительные органы. Прибывшие на место инспекторы по делам несовершеннолетних выяснили, что 6-летний мальчик, 4-летняя девочка и годовалый младенец 2 дня находились одни. Как сообщили в МО МВД России «Шалинский», в неотапливаемом доме царили грязь и бардак, дети находились без еды и, что самое главное, без присмотра взрослых. К тому же, у детей обнаружены признаки недавно причиненных им побоев и педикулез. Двое малышей доставлены в реабилитационный центр поселка Илим, а один – в Шалинскую ЦГБ. По данному факту ОВД проводит проверку, по результатам которой будет решен вопрос о привлечении женщины к уголовной ответственности и лишении её родительских прав.

■ «Шалинский вестник»



Верхняя Тура

Разглядел избранницу по её творениям

В истоках этой многодетной семьи были трудолюбие, талант и творчество. Виктория одна воспитывала дочку, работала педагогом дополнительного образования в школе искусств, а еще выполняла заказы для нижнетагильской камнерезной мастерской. С Сергеем, руководителем мастерской, Вика никогда не встречалась, передавала работы через знакомого. Однажды руководитель обратил внимание на высокое качество её работ, а затем выразил желание познакомиться с обладательницей «золотых ручек». Они встретились. В октябре 2004 года Виктория и Сергей венчались. В семье родились трое детишек: Серафима, Илья и Василий.

■ «Голос Верхней Туры»



Берёзовский

Пусть тройняшки набирают вес!

В январе в семье березовчан Мариной и Ивана Слёзкиных родились тройняшки. Их родители много лет боролись за право стать мамой и папой, и благодаря методу экстракорпорального оплодотворения им это удалось! Малышки набираются сил в перинатальном центре в Екатеринбурге. После публикации о счастливом прибавлении в семействе Слёзкиных в газете «Золотая горка» родителям тройняшек стали звонить незнакомые люди, которые предлагают помочь: одежду, косметику для младенцев, пелёнки и прочее. Одна березовчанка подарила коляску, а другая – пенсионерка – помогла семье деньгами.

■ «Золотая горка»

ПОНЕДЕЛЬНИК
29 февраля

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

05.00 Доброе утро
09.00 Новости
09.10 Контрольная закупка
09.40 Женский журнал
09.50 Жить здорово! (12+)
10.55 Модный приговор
12.00 Новости
12.15 Сегодня вечером (16+)
14.25 Таблетка (16+)
15.00 Новости
15.15 Время покажет (16+)
16.00 Мужское/Женское (16+)
17.00 Наедине со всеми (16+)
18.00 Новости
18.45 Давай поженимся! (16+)
19.50 Пусть говорят (16+)
21.00 Время
21.30 Т/с «Тальянка» (16+)
23.30 Вечерний Ургант (16+)
00.00 Оскар-2016 (16+)
01.50 Наедине со всеми (16+)
02.45 Время покажет (16+). В перерыве: 03.00 - Новости
03.35 Модный приговор
04.20 Контрольная закупка

РОССИЯ 1

05.00 Утро России (05.05, 05.35, 06.05, 06.35, 07.05, 07.35, 08.05, 08.35, 09.05 - СГТРК. Ввсти-Урал)
09.55 О самом главном
11.00 Вести
11.35 СГТРК. Весты-Урал
11.55 Т/с «Тайны следствия» (12+)
14.00 Вести
14.30 СГТРК. Ввсти-Урал
14.50 Дежурная часть
15.00 Т/с «Самара-2» (12+)
17.00 Вести
17.30 СГТРК. Вести-Урал
17.50 Вести
18.15 Прямой эфир (16+)
19.35 СГТРК. Вести-Урал
20.00 Вести
21.00 Т/с «Любовная сеть» (12+)
23.55 Честный детектив (16+)
00.50 Группа «А». Охота на шпионов, За гранью (12+)
02.25 Т/с «Срочно в номер!-2» (12+)
03.25 Анжелика Балабанова. Русская жена для Муссолини (12+)
04.20 Комната смеха

НТВ

05.00 Т/с «Супруги» (16+)
06.00 Новое утро
09.00 Т/с «Возвращение Мухтара» (16+)
10.00 Сегодня
10.20 Т/с «Свет и тень маяка» (16+)
12.00 Суд присяжных (16+)
13.00 Сегодня
13.20 Чрезвычайное происшествие
14.00 Т/с «Улицы разбитых фонарей» (16+). В перерыве: 16.00 - Сегодня
18.00 Говорим и показываем (16+)
19.00 Сегодня
19.40 Т/с «Пасечник» (16+)
21.35 Т/с «Бомбила. Продолжение» (16+). В перерыве: 22.30 - Итоги дня
00.00 Место встречи (16+)
01.00 Т/с «Глухарь. Продолжение» (16+)
02.55 Дикий мир
03.05 Т/с «Секретные поручения» (16+)

THT

07.00 Муз. пауза (16+)
07.05 Путеводитель (16+)
07.10 Бизнес-навигатор (16+)
07.15 Путеводитель+ (16+)
07.25 Холостяк (16+)
09.00 Дом-2. Lite (16+)
09.45 Битва экстрасенсов (16+)
11.20 X/ф «Дивергент» (12+)
14.00 Путеводитель (16+)
14.05 Бизнес-навигатор (16+)
14.10 Путеводитель+ (16+)
14.20 Муз. пауза (16+)
14.30 Т/с «Интерны» (16+)
19.00 ДИАЛОГ. Прямой эфир: т. 379-478(16+)
19.20 Путеводитель+ (16+)
19.30 Т/с «Интерны» (16+)
20.00 Т/с «Остров» (16+)
21.00 Комедия «Бармен» (16+)
23.00 Дом-2. Город любви (16+)
00.00 Дом-2. После заката (16+)
01.00 Худ. фильм «Затерянные в космосе» (16+)
03.25 Т/с «Полицейская академия» (16+)
04.20 Т/с «Никита-3» (16+)
05.10 Т/с «Пригород-2» (16+)

СТС

06.00 Комедия «Джунгли зовут! В поисках Марсупилами» (16+)
08.00 Утренняя мозаика (12+)
08.30 Мужская территория (16+)
08.55 Поговорим... (6+)
09.00 Боевик «Война миров 2» (12+)
11.00 Т/с «Кухня» (12+)
13.30 Вечор (16+)
14.00 Т/с «Кухня» (12+)
22.00 Т/с «Светофор» (16+)
23.00 Шоу «Уральских пельменей» (16+)
00.00 Вечор (16+)
00.30 Драма «Волк с Уолл-Стрит» (18+)
04.00 Т/с «Ангелы Чарли» (16+)
05.40 Муз. программа (16+)

ПЯТНИЦА

06.00 Пятница News (16+)
06.30 М/с «Смешарики», «Вуди Вудпеккер» (12+)
07.15 Школа доктора Комаровского (16+)
08.00 Пятница News (16+)
08.30 Олигарх-ТВ (16+)
09.00 Орел и решка (16+)
16.00 Орел и решка. На краю света (16+)
17.00 Орел и решка. Юбилейный (16+)
19.00 Орел и решка. Кругосветка (16+)
20.00 Вечор (16+)
20.30 Вопрос-ответ (16+)
20.55 Поговорим... (6+)
21.00 Магазино (16+)
22.00 Ревизорро (16+)
23.00 Т/с «Сверхъестественное» (16+)
00.45 Пятница News (16+)
01.15 Т/с «Стрела» (16+)
02.10 Т/с «Сверхъестественное» (16+)
04.00 Т/с «Звездные врата. Атлантида» (16+)

Всех мужчин поздравляем с Днем защитника Отечества!

Будьте опорой всегда и поддержкой Женам своим, матерям и сестре. Пусть никакие невзгоды, несчастья Не повстречаются в жизни нигде!

Женщины с. Рыбниковского и д. Богатенковой.

В газете «Пламя» №13 от 21.02.2016 г. опубликовано информационное сообщение Комитета по управлению муниципальным имуществом о результатах продажи муниципального имущества (легковой автомобиль) посредством открытого аукциона; информационное сообщение о продаже имущества МУП «Теплосети».

OTB

05.00 - УтроТВ (12+), 06.00 - События. Итоги недели (16+), 07.00 -УтроТВ (12+), 09.00 - События (16+), 09.05 - Рим-ТВ. Панorama, Панorama бизнеса, Визит (16+), 10.00 - Национальное измерение (16+), 10.30 - Прокуратура. На страже закона (16+), 10.45 - Елена Малахова. ЖКХ для человека (16+), 10.50 - Наследники Урарту (16+), 11.05 - В гостях у дачи (12+), 11.30 - х/ф «Любимая женщина механика Гаврилова» (12+), 13.00 - Парламентское время (16+), 14.05 -Горные вести (16+), 14.20 - м/с «Пингвиненок Пороро», «Летающие звери» (6+), 14.50 - м/с «Алиса знает, что делать!» (6+), 15.20 - Советские мафии (16+), 16.00 - Достояние республики (12+), 18.10 - Патрульный участок (16+), 18.30 - События УрФО, 19.00 -События, 19.15 - Акцент (16+), 19.25 - Полный абзац (16+), 19.30 - Рецепт (16+), 20.00 - Рим-ТВ. Панorama, Панorama бизнеса, Визит, Театральная афиша (16+), 21.00 - События. Итоги, 21.30 - 9 1/2 (16+), 22.30 - Патрульный участок (16+), 22.50 - События. Итоги (16+), 23.25 - Акцент (16+), 23.35 -Полный абзац (16+), 23.40 - Четвертая власть (16+), 00.10 - Все о загородной жизни (12+), 00.30 - Парламентское время (16+), 01.30 - Патрульный участок (16+)

МАТЧ

08.30 - Мама в игре (12+), 09.00 - Новости, 09.05 - Все на матчи, 11.00 -Новости, 11.05 - Ты можешь больше! (16+), 12.00 - Горнолыжный спорт. Чемпионат мира среди юниоров. Супергигант. Женщины, 13.00 - Новости, 13.05 - Биатлон. Чемпионат Европы. Масс-старт, 15.05 - Новости, 15.10 -Дневник плей-офф Континентальной хоккейной лиги, 16.15 - Новости, 16.20 - Все на матчи!, 17.00 - Смешанные единоборства. Bellator (16+), 19.00 -Новости, 19.05 - Все на матчи!, 19.30 -Рожденные побеждать. Юрий Власов (16+), 20.30 - Континентальный вечер, 21.25 - Хоккей. КХЛ. Финал конференции «Запад», 23.45 - Вся правда про... (12+), 23.55 - Спортивный интерес, 00.55 - Футбол. Чемпионат Италии. «Фиорентана»-«Наполи»

ДОМАШНИЙ

06.30 - Жить вкусно (16+), 07.30 - 6 кадров (16+), 08.05 - По делам несовершеннолетних (16+), 10.05 - Давай разведемся! (16+), 12.05 - Понять. Простить (16+), 13.15 - Кризисный менеджер (16+), 14.15 - т/с «Личная жизнь доктора Селивановой» (16+), 18.00 - 6 кадров (16+), 18.05 -т/с «Она написала убийство» (16+), 19.00 - т/с «Майя» (16+), 21.05 - т/с «Сердце матери» (16+), 22.55 - Свадебный размер (16+), 23.55 - 6 кадров (16+), 00.30 - мелодрама «Не уходи» (16+)

1 марта отмечается Всемирный день гражданской обороны

Поздравляем всех ветеранов и работников, причастных к организации мероприятий гражданской обороны, с этим праздником! Выражаем искреннюю благодарность за бесценный вклад в развитие системы гражданской обороны страны, патриотическое воспитание подрастающего поколения. Вся ваша жизнь и труд являются ярким примером беззаветного служения Родине.

Администрация МО «Каменский городской округ»

Внимание!

Уважаемые граждане, в праздничные дни просим вас проявлять бдительность в целях предотвращения возможных противоправных действий и террористических актов в местах массового пребывания людей. Телефон МО МВД России «Каменск-Уральский» – 32-32-78.

**Администрация
МО «Каменский городской округ»**

ВТОРНИК
1 марта
ПЕРВЫЙ КАНАЛ

05.00 Доброе утро
 09.00 Новости
 09.10 Контрольная закупка
 09.40 Женский журнал
 09.50 Жить здорово! (12+)
 10.55 Модный приговор
 12.00 Новости
 12.15 Т/с «Тальянка» (16+)
 14.25 Таблетка (16+)
 15.00 Новости
 15.15 Время покажет (16+)
 16.00 Мужское/Женское (16+)
 17.00 Наедине со всеми (16+)
 18.00 Новости
 18.45 Давай поженимся! (16+)
 19.50 Пусть говорят (16+)
 21.00 Время
 21.30 Т/с «Тальянка» (16+)
 23.30 Вечерний Ургант (16+)
 00.05 Новости
 00.20 Структура момента (16+)
 01.25 Наедине со всеми (16+)
 02.20 Время покажет (16+). В перерыве: 03.00 - Новости
 03.15 Модный приговор
 04.15 Контрольная закупка

РОССИЯ 1

05.00 Утро России (05.05, 05.35, 06.05, 06.35, 07.05, 07.35, 08.05, 08.35, 09.05 - СГТРК. Вести-Урал)
 09.55 О самом главном
 11.00 Вести
 11.35 СГТРК. Вести-Урал
 11.55 Т/с «Тайны следствия» (12+)
 14.00 Вести
 14.30 СГТРК. Вести-Урал
 14.50 Дежурная часть
 15.00 Т/с «Самара-2» (12+)
 17.00 Вести
 17.30 СГТРК. Вести-Урал
 17.50 Вести
 18.15 Прямой эфир (16+)
 19.35 СГТРК. Вести-Урал
 20.00 Вести
 21.00 Т/с «Любовная сеть» (12+)
 23.55 Михаил Горбачев. Сегодня и тогда (16+)
 01.40 Великая тайна ДНК. Смертельные опыты. Космонавтика (12+)
 03.15 Т/с «Срочно в номер!-2» (12+)
 04.15 Комната смеха

НТВ

05.00 Т/с «Супруги» (16+)
 06.00 Новое утро
 09.00 Т/с «Возвращение Мухтара» (16+)
 10.00 Сегодня
 10.20 Т/с «Свет и тень маяка» (16+)
 12.00 Суд присяжных (16+)
 13.00 Сегодня
 13.20 Чрезвычайное происшествие
 14.00 Место встречи (16+)
 15.00 Т/с «Улицы разбитых фонарей» (16+). В перерыве: 16.00 - Сегодня
 18.00 Говорим и показываем (16+)
 19.00 Сегодня
 19.40 Т/с «Пасечник» (16+)
 21.35 Т/с «Бомбила. Продолжение» (16+). В перерыве: 22.30 - Итоги дня
 00.00 Место встречи (16+)
 00.55 Т/с «Глухарь. Продолжение» (16+)
 02.55 Главная дорога (16+)

THT
07.00 Диалог (от 29 февраля) (16+)
07.20 Бизнес-навигатор (16+)
07.25 Холостяк (16+)
09.00 Дом-2. Lite(16+)
10.30 Битва экстрасенсов (16+)
12.00 Комедия «Бармен» (16+)
14.00 Диалог (от 29 февраля) (16+)
14.20 Путеводитель+ (16+)
14.30 Т/с «САШАТАНЯ» (16+)
19.00 Время по компасу(городские новости) (16+)
19.10 Путеводитель (16+)
19.15 Бизнес-навигатор (16+)
19.20 Путеводитель+ (16+)
19.30 Т/с «САШАТАНЯ» (16+)
20.00 Т/с «Остров» (16+)
21.00 Комедия «Молодожены» (12+)
23.00 Дом-2. Город любви (16+)
00.00 Дом-2. После заката (16+)
01.00 Худ. фильм «Незабываемое» (16+)
03.20 Т/с «Полицейская академия» (16+)
04.15 Т/с «Никита-3» (16+)
05.05 Т/с «Пригород-2» (16+)
05.30 Т/с «Стрела-3» (16+)
06.20 Женская лига (16+)

СТС

06.00 М/с «Лизун и настоящие охотники за привидениями» (12+)
06.30 М/с «Люди в черном» (0+)
07.30 Т/с «Светофор» (16+)
08.30 Т/с «Кухня» (12+)
09.00 Мужская территория (16+)
09.25 Поговорим... (6+)
09.30 Т/с «Кухня» (12+)
13.30 Вопрос-ответ. Санаторий «Чистый ключ» (12+)
13.55 Новости от «Галамарта» (16+)
14.00 Т/с «Кухня» (12+)
18.30 Вечор (16+)
19.00 Миллион из Простоквашино (12+)
19.05 Мультфильм «Рататуй» (0+)
21.00 Т/с «Кухня» (12+)
22.00 Т/с «Светофор» (16+)
23.00 Шоу «Уральских пельменей» (16+)
00.00 Вечор (16+)
00.30 Кино в деталях (16+)
01.30 Комедия «Крошка из Беверли-Хиллз» (0+)
03.15 Т/с «Ангелы Чарли» (16+)
04.50 Т/с «Холостяк. Жгучая любовь» (16+)

ПЯТНИЦА

06.00 Пятница News (16+)
06.30 М/с «Смешарики», «Вуди Вуд-пеккер» (12+)
07.15 М/с «Смешарики» (12+)
08.00 Пятница № «8» (16+)
08.30 Олигарх-ТВ (16+)
09.00 Еда, я люблю тебя (16+)
16.00 Орел и решка. На краю света (16+)
17.00 Орел и решка. Юбилейный (16+)
18.00 Ревизорро (16+)
19.00 Магазино (16+)
20.00 Мужская территория (16+)
20.25 Новости от «Галамарта» (16+)
20.30 Вечор (16+)
21.00 Еда, я люблю тебя! (16+)
22.00 Ревизорро (16+)
23.00 Т/с «Сверхъестественное» (16+)
00.45 Пятница Мемге (16+)
01.15 Т/с «Стрела» (16+)
02.10 Т/с «Сверхъестественное» (16+)

ПОЗДРАВЛЯЕМ Ларису Витальевну Алексееву с юбилеем!

Ты очень привлекательна
 И очень обаятельна,
 Ко всем всегда внимательна.
 В делах всех обязательна.
 Так будь же ты такой всегда,
 Какой тебя мы знаем.
 Здоровья, нежности, тепла
 От всей души желаем!

B.B. Воробьева и коллектив

ОТВ
06.00 - УтроТВ (12+), 06.00 -События. Итоги (16+), 06.30 - Патрульный участок (16+), 07.00 - УтроТВ (12+), 09.00 - События (16+), 09.05 - Рим-ТВ, Панорама, Панорама бизнеса, Визит (16+), 10.00 - Время обедать (6+), 10.30 - Патрульный участок (16+), 10.50 - События УрФО (16+), 11.25 - х/ф «Семь стариков и одна девушка» (12+), 13.00 - 9 1/2 (16+), 14.05 - м/с «Врумиз» (6+), 14.30 - м/с «Пингвиненок Пороро», «Летающие звери» (6+), 14.55 - м/с «Алиса знает, что делать!» (6+), 15.20 - х/ф «Девушка с гитарой» (12+), 17.00 - ЖКХ-контроль (16+), 17.05 - т/с «Чисто английские убийства» (16+), 18.00 - Патрульный участок (6+), 18.20 - Кабинет министров (16+), 18.30 - События УрФО, 19.00 - События, 19.15 - Акцент (16+), 19.25 - Полный абзац (16+), 19.30 -Четвертая власть (16+), 20.00 - Рим-ТВ, Панорама, Панорама бизнеса, Визит, Театральная афиша (16+), 21.00 - События. Итоги, 21.30 - 9 1/2 (16+), 22.30 - Патрульный участок (16+), 22.50 - События. Итоги (16+), 23.25 - Акцент (16+), 23.35 - Полный абзац (16+), 23.40 - Дворцовый переворот (12+), 00.30 - 9 1/2 (16+), 01.30 - Патрульный участок (16+)

МАТЧ

08.30 - Мама в игре (12+), 09.00 - Новости, 09.05 - Все на матч!, 11.00 -Новости, 11.05 - Ты можешь больше! (16+), 12.00 - Новости, 12.05 - Горнолыжный спорт. Чемпионат мира среди юниоров. Альпийская комбинация. Супергигант. Мужчины, 13.30 - Анатомия спорта (16+), 14.00 - Новости, 14.05 - Спортивный интерес (16+), 15.05 - Новости, 15.10 - Горнолыжный спорт. Чемпионат мира среди юниоров. Альпийская комбинация. Слалом. Мужчины, 16.10 - Смешанные единоборства. Fight Nights. Мурад Мачаев-Александр Сарновский (16+), 18.05 - Новости, 18.10 - Все на матч!, 18.55 - Хоккей. КХЛ. Финал конференции «Восток», 21.00 - Футбол. Кубок России. «Краснодар»-«Терек» (Грозный), 23.10 - Новости, 23.15 - Все на матч!, 23.40 - Культ тура (16+), 00.10 - Все на футбол!, 00.40 - Футбол. Чемпионат Англии. «Лестер»-«Вест Бромвич»
--

ДОМАШНИЙ

06.30 - Жить вкусно (16+), 07.30 - 6 кадров (16+), 08.05 - По делам несовершеннолетних (16+), 10.05 - Давай разведемся! (16+), 12.05 - Понять. Простить (16+), 13.15 - Кризисный менеджер (16+), 14.15 - т/с «Личная жизнь доктора Селивановой» (16+), 18.00 - 6 кадров (16+), 18.05 - т/с «Она написала убийство» (16+), 19.00 - т/с «Майя» (16+), 21.05 - т/с «Сердце матери» (16+), 22.55 - Свадебный размер (16+), 23.55 - 6 кадров (16+), 00.30 - мелодрама «Не уходи» (16+), 02.20 - т/с «Сердце матери» (16+)
--

ПОЗДРАВЛЯЕМ Надежду Игоревну Бухарову с юбилеем!

Пройдено лишь полпути,
 Лучшее всё – впереди:
 Жизнь в тебе пусть бьет ключом,
 Все проблемы – нипочем.
 Пусть здоровье не подводит,
 Вдохновенье не уходит.

ОСО №3**Запись на прием**

Записаться на прием к врачу Каменской ЦРБ можно одним из перечисленных способов: через интернет-сайты – Регистратура 96.ru, kzrb.ru; по телефонам регистратуры ЦРБ – 37 11 71, 37 14 90; по бесплатному телефону Контакт-центра – 8 800 1000 153. **Администрация Каменской ЦРБ**

СРЕДА
2 марта
ПЕРВЫЙ КАНАЛ

05.00 Доброе утро
 09.00 Новости
 09.10 Контрольная закупка
 09.40 Женский журнал
 09.50 Жить здорово! (12+)
 10.55 Модный приговор
 12.00 Новости
 12.15 Т/с «Тальянка» (16+)
 14.25 Таблетка (16+)
 15.00 Новости
 15.15 Время покажет (16+)
 16.00 Мужское/Женское (16+)
 17.00 Наедине со всеми (16+)
 18.00 Новости
 18.45 Давай поженимся! (16+)
 19.50 Пусть говорят (16+)
 21.00 Время
 21.30 Т/с «Тальянка» (16+)
 23.30 Вечерний Ургант (16+)
 00.05 Новости
 00.20 Михаил Горбачев. Первый и последний (12+)
 01.25 Наедине со всеми (16+)
 02.25 Время покажет (16+). В перерыве: 03.00 - Новости

РОССИЯ 1

05.00 Утро России (05.05, 05.35, 06.05, 06.35, 07.05, 07.35, 08.05, 08.35, 09.05 - СГТРК. Вести-Урал)
 09.55 О самом главном
 11.00 Вести
 11.35 СГТРК. Вести-Урал
 11.55 Т/с «Тайны следствия» (12+)
 14.00 Вести
 14.30 СГТРК. Вести-Урал
 14.50 Дежурная часть
 15.00 Т/с «Самара-2» (12+)
 17.00 Вести
 17.30 СГТРК. Вести-Урал
 17.50 Вести
 18.15 Прямой эфир (16+)
 19.35 СГТРК. Вести-Урал
 20.00 Вести
 21.00 Т/с «Любовная сеть» (12+)
 22.55 Специальный корреспондент (16+)
 00.40 Дуэль с вирусом. Спасти человечество. Как оно есть. Кофе (12+)
 02.45 Т/с «Срочно-в номер!-2» (12+)

НТВ

05.00 Т/с «Супруги» (16+)
 06.00 Новое утро
 09.00 Т/с «Возвращение Мухтара» (16+)
 10.00 Сегодня
 10.20 Т/с «Свет и тень маяка» (16+)
 12.00 Суд присяжных (16+)
 13.00 Сегодня
 13.20 Чрезвычайное происшествие
 14.00 Место встречи (16+)
 15.00 Т/с «Улицы разбитых фонарей» (16+). В перерыве: 16.00 - Сегодня
 18.00 Говорим и показываем (16+)
 19.00 Сегодня
 19.40 Т/с «Пасечник» (16+)
 21.35 Т/с «Бомбила. Продолжение» (16+). В перерыве: 22.30 - Итоги дня
 00.00 Место встречи (16+)
 00.55 Т/с «Глухарь. Продолжение» (16+)

THT

07.00 Время по компасу (от 1 марта) (16+)
 07.10 Путеводитель+ (16+)
 07.20 Бизнес-навигатор (16+)
 07.25 Холостяк (16+)
 09.00 Дом-2. Lite (16+)
 10.30 Битва экстрасенсов (16+)
 12.00 Комедия «Молодожены» (12+)
 14.00 Время по компасу (от 1 марта) (16+)
 14.10 Путеводитель+ (16+)
 14.20 Бизнес-навигатор (16+)
 14.25 Путеводитель (16+)
 14.30 Т/с «Универ. Новая общага» (16+)
 19.00 Время по компасу (от 1 марта) (16+)
 19.10 Путеводитель+ (16+)
 19.20 Бизнес-навигатор (16+)
 19.25 Путеводитель (16+)
 19.30 Т/с «Универ. Новая общага» (16+)
 20.00 Т/с «Остров» (16+)
 21.00 Комедия «27 свадеб» (16+)
 23.20 Дом-2. Город любви (16+)
 00.20 Дом-2. После заката (16+)
 01.20 Драма «Простые вещи» (12+)
 03.30 Т/с «Полицейская академия» (16+)
 04.25 Т/с «Никита-3» (16+)
 05.15 Т/с «Пригород-2» (16+)
 05.40 Т/с «Стрела-3» (16+)
 06.30 Женская лига (16+)

СТС

06.00 Мультсериалы (12+)
 08.00 Т/с «Светофор» (16+)
 09.00 Вечор (16+)
 09.30 Худ. фильм «2012» (16+)
 12.30 Шоу «Уральских пельменей» (16+)
 13.30 Вечор (16+)
 14.00 Мультифильм «Рататуй» (0+)
 16.00 Т/с «Кухня» (12+)
 18.30 Желаем счастья! (12+)
 18.55 Новости от «Галамарта» (16+)
 19.00 Миллион из Простоквашино (12+)
 19.05 М/с «Забавные истории» (6+)
 19.10 Мультифильм «Как приручить дракона» (12+)
 21.00 Т/с «Кухня» (12+)
 22.00 Т/с «Светофор» (16+)
 23.00 Шоу «Уральских пельменей» (16+)
 00.00 Желаем счастья! (12+)
 00.25 Поговорим... (6+)
 00.30 Комедия «Больше, чем секс» (16+)
 02.35 Т/с «Ангелы Чарли» (16+)

ПЯТНИЦА

06.00 Пятница News (16+)
 06.30 М/с «Смешарики», «Вуди Вуд-пеккер» (12+)
 07.15 Школа доктора Комаровского. Классный журнал (16+)
 08.00 Утренняя мозаика (12+)
 08.35 Вечор (16+)
 08.30 Олигарх-ТВ (16+)
 09.00 Ревизорро (16+)
 16.00 Орел и решка. На краю света (16+)
 17.00 Орел и решка. Юбилейный (16+)
 18.00 Ревизорро (16+)
 19.00 Ревизорро-шоу (16+)
 21.00 Вечор (16+)
 21.30 Желаем счастья! (12+)
 21.55 Новости от «Галамарта» (16+)
 22.00 Ревизорро (16+)
 23.00 Т/с «Сверхъестественное» (16+)
 00.45 Пятница News (16+)
 01.15 Т/с «Стрела» (16+)
 02.10 Т/с «Сверхъестественное» (16+)

ОТВ

05.00-Утро ТВ (12+), 06.00-События. Итоги (16+), 06.30 - Патрульный участок (16+), 07.00 - Утро ТВ (12+), 09.00 - События (16+), 09.05 - Рим-ТВ. Панorama, Панorama бизнеса, Визит (16+), 10.00 - Время обедать (6+), 10.30 - Патрульный участок (16+), 10.50 - События УрФО (16+), 11.25 - х/ф «Девушка с гитарой» (12+), 13.00 - 9 1/2 (16+), 14.05 - м/с «Врумиз» (6+), 14.30 - м/с «Пингвиненок Пороро», «Летающие звери» (6+), 14.55 - м/с «Алиса знает, что делать!» (6+), 15.20 - х/ф «Мы с вами где-то встречались» (12+), 17.05 - т/с «Чисто английские убийства» (16+), 18.00 - ЖХХ-контроль (16+), 18.10 - Патрульный участок (16+), 18.30 - События УрФО, 19.00 - События, 19.15 - Акцент (16+), 19.25 - Полный абзац (16+), 19.30 - Все о ЖХХ (16+), 20.00 - Рим-ТВ. Панorama, Панorama бизнеса, Визит, Театральная афиша (16+), 21.00 - События. Итоги, 21.30 - 9 1/2 (16+), 22.30 - Патрульный участок (16+), 22.50 - События. Итоги (16+), 23.25 - Акцент (16+), 23.35 - Полный абзац (16+), 23.40 - Адольф Гитлер. Двойная жизнь (12+), 00.20 - Акцент (12+), 00.30 - Парламентское время (16+)

МАТЧ

08.30 - Мама в игре (12+), 09.00 - Новости, 09.05 - Все на матч!, 11.00 - Новости, 11.05 - Ты можешь больше! (16+), 12.05 - Новости, 12.10 - Вся правда про... (12+), 12.25 - Горнолыжный спорт. Чемпионат мира среди юниоров. Команды, 13.30 - Безумный спорт (12+), 14.00 - Новости, 14.05 - Все на матч!, 15.00 - Абсолютная сила, 15.30 - Смешанные единоборства. UFC (16+), 18.00 - Новости, 18.10 - Несерьезно о футболе (12+), 18.15 - Культ тура (16+), 18.45 - Футбол. Кубок России. «Амкар» (Пермь)-«Динамо» (Москва), 21.00 - Новости, 21.05 - Все на матч!, 21.55 - Лыжный спорт. Ски тур «Канада-2016». Масс-старт 13,2 км. Женщины, 22.45 - 1 + 1 (16+), 23.30 - Все на матч!, 00.25 - Легендарные футбольные клубы. Ливерпуль (12+), 00.55 - Футбол. Чемпионат Англии. «Ливерпуль»-«Манчестер Сити», 03.00 - Все на матч!

ДОМАШНИЙ

06.30 - Жить вкусно (16+), 07.30 - 6 кадров (16+), 08.05 - По делам несовершеннолетних (16+), 10.05 - Давай разведемся! (16+), 12.05 - Понять. Простить (16+), 13.15 - Кризисный менеджер (16+), 14.15 - Т/с «Личная жизнь доктора Селивановой» (16+), 18.00 - 6 кадров (16+), 18.05 - т/с «Она написала убийство» (16+), 19.00 - т/с «Майя» (16+), 21.05 - т/с «Сердце матери» (16+), 22.55 - Свадебный размер (16+), 23.55 - 6 кадров (16+), 00.30 - мелодрама «Единственная» (16+), 02.25 - т/с «Сердце матери» (16+), 04.15 - Кризисный менеджер (16+), 05.15 - 6 кадров (16+), 05.30 - Жить вкусно (16+)

ПОЗДРАВЛЯЕМ с Днем рождения Ли迪ю Андреевну Боталову, Тамару Николаевну Гламбовскую, Валентину Михайловну Калистратову, Галину Николаевну Курилову, Раису Григорьевну Маслакову, Владимира Михайловича Никитина, Марию Васильевну Нургалину, Наталью Ивановну Таушканову, Владимира Алексеевича Филоненко, Владимира Витальевича Каторгина, Галину Николаевну Быкову, Владимира Михайловича Васькина, Валентину Алексеевну Жирных, Зинаиду Петровну Мальцеву, Галину Витальевну Софрыгину, Наталью Ивановну Седову, Галину Михайловну Хомутинникову, Ольгу Георгиевну Черноусову, Вячеслава Александровича Зырянова, Эльзу Гансовну Балдину, Александра Васильевича Зырянова, Сергея Азатовича Ижбулатова.

Желаем крепкого здоровья,
 Желаем счастья и добра,
 Желаем неба голубого,
 Улыбок, мира и тепла.

Сипавская администрация, Совет ветеранов

ПОЗДРАВЛЯЕМ с юбилеем Нину Игнатьевну Чаринцеву, Александра Васильевича Иванова, Валентину Ивановну Томилову.

Мы желаем, чтоб красиво
 Всё прожили сотни лет,
 Чтобы было юбилеев,
 Как в Америке ракет!

ГБУК ЦСОН г. Каменска-Уральского

ЧЕТВЕРГ 3 марта

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

- 05.00 Доброе утро
 09.00 Новости
 09.10 Контрольная закупка
 09.40 Женский журнал
 09.50 Жить здорово! (12+)
 10.55 Модный приговор
 12.00 Новости
 12.15 Т/с «Тальянка» (16+)
 14.25 Таблетка (16+)
 15.00 Новости
 15.15 Женский журнал
 15.25 Время покажет (16+)
 16.10 Мужское/Женское (16+)
 17.10 Наедине со всеми (16+)
 18.00 Новости
 18.30 Давай поженимся! (16+)
 19.30 Чемпионат мира по биатлону.
 Смешанная эстафета
 21.00 Время
 21.30 Т/с «Тальянка» (16+)
 23.30 Вечерний Ургант (16+)
 00.05 Новости
 00.20 На ночь глядя (16+)
 01.20 Время покажет (16+)
 02.10 Наедине со всеми (16+). В перерыве: 03.00 - Новости
 03.15 Модный приговор
 04.15 Контрольная закупка

РОССИЯ 1

- 05.00 Утро России (05.05, 05.35, 06.05, 06.35, 07.05, 07.35, 08.05, 08.35, 09.05 - СГТРК. Вести-Урал)
 09.55 О самом главном
 11.00 Вести
 11.35 СГТРК. Вести-Урал
 11.55 Т/с «Тайны следствия» (12+)
 14.00 Вести
 14.30 СГТРК. Вести-Урал
 14.50 Дежурная часть
 15.00 X/ф «Его любовь» (12+)
 17.00 Вести
 17.30 СГТРК. Вести-Урал
 17.50 Вести
 18.15 Прямой эфир (16+)
 19.35 СГТРК. Вести-Урал
 20.00 Вести
 21.00 X/ф «Соучастники» (12+)
 22.55 Поединок (12+)
 00.40 На пороге вечности. Код дос-
 тупа (12+)
 02.35 Т/с «Срочно в номер!-2» (12+)

НТВ

- 05.00 Т/с «Супруги» (16+)
 06.00 Новое утро
 09.00 Т/с «Возвращение Мухтара» (16+)
 10.00 Сегодня
 10.20 Т/с «Свет и тень маяка» (16+)
 12.00 Суд присяжных (16+)
 13.00 Сегодня
 13.20 Чрезвычайное происшествие
 14.00 Место встречи (16+)
 15.00 Т/с «Улицы разбитых фона-
 реев» (16+). В перерыве: 16.00 - Сегодня
 18.00 Говорим и показываем (16+)
 19.00 Сегодня
 19.40 Т/с «Пасечник» (16+)
 21.35 Т/с «Бомбила. Продолжение» (16+). В перерыве: 22.30 - Итоги дня
 00.00 Место встречи (16+)
 00.55 Т/с «Глухарь. Продолжение» (16+)
 02.55 Дачный ответ

ТНТ

- 07.00 Муз. пауза (16+)
 07.05 Путеводитель (16+)
 07.10 Бизнес-навигатор (16+)
 07.15 Путеводитель+ (16+)
 07.25 Холостяк (16+)
 09.00 Дом-2. Lite (16+)
 10.15 Битва экстрасенсов (16+)
 11.50 Комедия «27 свадеб» (16+)
 14.00 Путеводитель (16+)
 14.05 Бизнес-навигатор (16+)
 14.10 Путеводитель+ (16+)
 14.20 Муз. пауза (16+)
 14.30 Т/с «Универ» (16+)
 19.00 Путеводитель (16+)
 19.05 Бизнес-навигатор (16+)
 19.10 Путеводитель+ (16+)
 19.20 Муз. пауза (16+)
 19.30 Т/с «Универ» (16+)
 20.00 Т/с «Остров» (16+)
 21.00 Комедия «Любовь зла» (12+)
 23.20 Дом-2. Город любви (16+)
 00.20 Дом-2. После заката (16+)
 01.20 Комедия «Грязная кампания за честные выборы» (16+)
 03.00 THT-Club (16+)
 03.05 Т/с «Никита-3» (16+)
 03.55 Т/с «Пригород-2» (16+)
 04.20 Т/с «Стрела-3» (16+)
 05.15 Ведьмин клинок (16+)
 06.05 Нашествие (12+)

СТС

- 06.00 Мультсериалы (12+)
 08.00 Т/с «Светофор» (16+)
 09.00 Утренняя мозаика (12+)
 09.30 Ералаш
 10.05 Комедия «Больше, чем секс» (16+)
 12.10 Шоу «Уральских пельменей» (16+)
 13.30 Вечор (16+)
 14.00 М/с «Забавные истории» (6+)
 14.10 Мультфильм (12+)
 16.00 Т/с «Кухня» (12+)
 18.30 Желаем счастья! (12+)
 18.55 Поговорим... (6+)
 19.00 Миллион из Простоквашино (12+)
 19.05 М/с «Забавные истории» (6+)
 19.15 Мультфильм (0+)
 21.00 Т/с «Кухня» (12+)
 22.00 Т/с «Светофор» (16+)
 23.00 Шоу «Уральских пельменей» (16+)
 00.00 Желаем счастья! (12+)
 00.25 Новости от «Галамарта» (16+)
 00.30 Мелодрама «Мне бы в небо» (16+)
 02.35 Т/с «Ангелы Чарли» (16+)
 04.10 Т/с «Холостяк. Жгучая любовь» (16+)

ПЯТНИЦА

- 06.00 Пятница News (16+)
 06.30 М/с «Смешарики», «Вуди Вуд高峰期», «Смешарики» (12+)
 08.00 Утренняя мозаика (12+)
 08.30 Олигарх-ТВ (16+)
 09.00 Барышня-крестьянка (16+)
 16.00 Еда, я люблю тебя! (16+)
 17.00 Орел и решка. Юбилейный (16+)
 18.00 Ревизорро (16+)
 19.00 Барышня-крестьянка (16+)
 20.00 Вечор (16+)
 20.30 Желаем счастья! (12+)
 20.55 Поговорим... (6+)
 21.00 Магазино (16+)
 22.00 Ревизорро (16+)
 23.00 Т/с «Сверхъестественное» (16+)
 00.45 Пятница News (16+)
 01.15 Т/с «Стрела» (16+)
 02.10 Т/с «Сверхъестественное» (16+)
 04.00 Т/с «Звездные врата. Атлантида» (16+)

ОТВ

- 06.00 - События. Итоги (16+), 06.30 - Патрульный участок (16+), 07.00 - Утро ТВ (12+), 09.00 - События (16+), 09.05 - Рим-ТВ. Панорама, Панорама бизнеса, Визит (16+), 10.00 - Депутатское расследование (16+), 10.20 - События. Парламент (16+), 10.30 - Патрульный участок (16+), 10.50 - События УрФО (16+), 11.25 - х/ф «За витриной универмага» (12+), 13.05 - 9 1/2 (16+), 14.10 - Депутатское расследование (16+), 14.30 - м/с «Пингвиненок Поро-ро», «Летающие звери» (6+), 14.55 - м/с «Алиса знает, что делать!» (6+), 15.20 - х/ф «Семь старииков и одна девушка» (12+), 17.00 - ЖКХ-контроль (16+), 17.05 - т/с «Чисто английские убийства» (16+), 18.00 - Патрульный участок (6+), 18.20 - Кабинет министров (16+), 18.30 - События УрФО, 19.00 - События, 19.15 - Акцент (16+), 19.25 - Полный абзац (16+), 19.30 - Рецепт (16+), 20.00 - Рим-ТВ. Панорама, Панорама бизнеса, Визит, Театральная афиша (16+), 21.00 - События. Итоги, 21.30 - 9 1/2 (16+), 22.30 - Патрульный участок (16+), 22.50 - События. Итоги (16+), 23.25 - Акцент (16+), 23.35 - Полный абзац (16+), 23.40 - Мельница (12+), 00.10 - Баскетбол. Премьер-лига. УГМК (Екатеринбург)-«Спарты энд К» (Видное) (6+), 01.30 - Депутатское расследование (16+)

МАТЧ

- 08.30 - Мама в игре (12+), 09.00 - Новости, 09.05 - Все на матч!, 11.00 - Новости, 11.05 - Ты можешь больше! (16+), 12.00 - Новости, 12.05 - Несерьезно о футболе (12+), 13.05 - Рожденные побеждать. Юрий Власов (16+), 14.05 - Новости, 14.15 - Все на матч!, 15.00 - Горнолыжный спорт. Чемпионат мира среди юниоров. Слалом. Женщины, 16.00 - Великие моменты в спорте (12+), 16.30 - Горнолыжный спорт. Чемпионат мира среди юниоров. Слалом. Мужчины, 17.30 - Новости, 17.35 - Футбол. Чемпионат Англии. «Вест Хэм»-«Тоттенхэм», 19.35 - Спортивные прорывы (12+), 20.05 - Новости, 20.10 - Все на матч!, 20.55 - Дублер (16+), 21.25 - Лучшая игра с мячом (16+), 21.55 - Баскетбол. Евролига. Мужчины. «Химки» (Россия)-«Барселона» (Испания), 23.45 - Великие футболисты. Лионель Месси (12+), 00.15 - Все на футбол!, 00.55 - Футбол. Чемпионат Испании. «Райо Вальекано»-«Барселона»

ДОМАШНИЙ

- 07.30 - 6 кадров (16+), 08.05 - По делам несовершеннолетних (16+), 10.05 - Давай разведемся! (16+), 12.05 - Понять. Простить (16+), 13.15 - Кризисный менеджер (16+), 14.15 - т/с «Личная жизнь доктора Селивановой» (16+), 18.00 - 6 кадров (16+), 18.05 - т/с «Она написала убийство» (16+), 19.00 - т/с «Майя» (16+), 21.05 - т/с «Сердце матери» (16+), 22.55 - Свадебный размер (16+), 23.55 - 6 кадров (16+), 00.30 - мелодрама «Еще раз про любовь» (16+)

ПОЗДРАВЛЯЕМ с юбилеем Татьяну Сергеевну Зырянову, Лиdiю Михайловну Ловцову.

Пусть небо будет чистое над вами,
 Пусть будет жизнь по-доброму светла,
 Живите, окруженные друзьями,
 И всех вам благ, здоровья и тепла!

В.П. Гафарова, председатель Общества «Союз-Маяк» и актив организации

«ПОДДЕРЖКА НАЧИНАЮЩИХ ФЕРМЕРОВ»

В Российской инженерной академии менеджмента и агробизнеса с 29 февраля по 3 марта проводятся курсы повышения квалификации для начинающих фермеров по программе «Поддержка начинающих фермеров». По окончании обучения слушатели получают удостоверение о повышении квалификации. Более подробная информация размещена на официальном сайте Каменского управления АПКИП – kamensk-apk.gossaas.ru.

БЕСПЛАТНОЕ ОБУЧЕНИЕ

Программа «Начни свое дело» направлена на повышение предпринимательской грамотности начинающих предпринимателей. Обучение бесплатно, учеба проводится по набору группы по обучению в Администрации района. Обращаться: Администрация Каменского городского округа, Каменск-Уральский, пр. Победы, 38 а, каб. №11, тел. 32-50-59 (Т.В. Степанова).

ПЯТНИЦА
4 марта

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

05.00 Доброе утро
09.00 Новости
09.10 Контрольная закупка
09.40 Женский журнал
09.50 Жить здорово! (12+)
10.55 Модный приговор
12.00 Новости
12.15 Т/с «Тальянка» (16+)
14.25 Таблетка (16+)
15.00 Новости
15.15 Время покажет (16+)
16.00 Мужское/Женское (16+)
17.00 Жди меня
18.00 Новости
18.45 Человек и закон (16+)
19.50 Поле чудес (16+)
21.00 Время
21.30 Голос. Дети
23.20 Вечерний Ургант (16+)
00.15 Худ. фильм «Эми» (18+)
02.45 Худ. фильм «Покажите языки, мадемуазель» (16+)
04.40 Модный приговор

РОССИЯ 1

05.00 Утро России (05.05, 05.35, 06.05, 06.35, 07.05, 07.35, 08.05, 08.35, 09.05 - СГТРК. Вести-Урал)
09.55 О самом главном
11.00 Вести
11.35 СГТРК. Вести-Урал
11.55 Т/с «Тайны следствия» (12+)
14.00 Вести
14.30 СГТРК. Вести-Урал
14.50 Дежурная часть
15.00 Худ. фильм «Его любовь» (12+)
17.00 Вести
17.30 СГТРК. Вести-Урал. Уральский меридиан
17.50 Вести
18.15 Прямой эфир (16+)
19.35 СГТРК. Вести-Урал
20.00 Вести
21.00 Аншлаг и Компания (16+)
23.30 Худ. фильм «Любимые женщины Казановы» (12+)
03.30 Серп против свастики. Схватка гигантов (12+)

НТВ

05.00 Т/с «Супруги» (16+)
06.00 Новое утро
09.00 Т/с «Возвращение Мухтара» (16+)
10.00 Сегодня
10.20 Т/с «Свет и тень маяка» (16+)
12.00 Суд присяжных (16+)
13.00 Сегодня
13.20 Чрезвычайное происшествие
14.00 Место встречи (16+)
15.00 Т/с «Улицы разбитых фонарей» (16+). В перерыве: 16.00 - Сегодня
18.00 Говорим и показываем (16+)
19.00 Сегодня
19.40 ЧП. Расследование (16+)
20.00 Т/с «Пасечник» (16+)
22.00 Большинство
23.10 Т/с «Бомбила. Продолжение» (16+)
02.05 Место встречи (16+)
03.05 Дикий мир
03.15 Т/с «Контора» (16+)

THT

07.00 Муз. пауза (16+)
07.05 Путеводитель (16+)
07.10 Бизнес-навигатор (16+)
07.15 Путеводитель+ (16+)
07.25 Холостяк (16+)
09.00 Дом-2. Lite (16+)
10.30 Школа ремонта (12+)
11.30 Комедия «Любовь зла» (12+)
14.00 Путеводитель (16+)
14.05 Бизнес-навигатор (16+)
14.10 Путеводитель+ (16+)
14.20 Муз. пауза (16+)
14.30 Комеди клуб (16+)
19.00 Время по компасу (городские новости) (16+)
19.25 Бизнес-навигатор (16+)
19.30 Комеди клуб (16+)
20.00 Импровизация (16+)
21.00 Комеди клуб (16+)
22.00 Т/с «Бородач» (16+)
23.00 Дом-2. Город любви (16+)
00.00 Дом-2. После заката (16+)
01.00 Не спать! (16+)
02.00 Худ. фильм «Война супружеского Роуз» (12+)
04.20 Т/с «Никита-3» (16+)
05.10 Т/с «Пригород-2» (16+)
05.40 Женская лига (16+)
06.00 Т/с «Пригород-3» (16+)
06.30 Т/с «Непригодные для свидания» (16+)

СТС

06.00 М/с «Лизун и настоящие охотники за привидениями» (12+)
06.30 М/с «Люди в черном», «Пингвиненок Пороро», «Смешарики» (0+)
08.00 Т/с «Светофор» (16+)
09.00 Утренняя мозаика (12+)
09.30 Ералаш
09.55 Мелодрама «Мне бы в небо» (16+)
12.00 Шоу «Уральских пельменей» (16+)
13.30 Желаем счастья! (12+)
13.55 Поговорим... (6+)
14.00 М/с «Забавные истории» (6+)
14.15 Мультфильм «Хранители снов» (0+)
16.00 Т/с «Кухня» (12+)
18.30 Вечер (16+)
19.00 Миллион из Простоквашино (12+)
19.05 Т/с «Кухня» (12+)
21.30 Худ. фильм «Пираты Карибского моря. Проклятие Черной жемчужины» (12+)
00.10 Т/с «Выжить после» (16+)
02.10 Т/с «Ангелы Чарли» (16+)
03.50 Боевик «Голливудские копы» (12+)

ПЯТНИЦА

06.00 Пятница News (16+)
06.30 М/с «Смешарики» (12+)
06.50 М/с «Вуди Вудппер» (12+)
07.15 М/с «Смешарики» (12+)
08.00 Утренняя мозаика (12+)
08.30 Олигарх-ТВ (16+)
09.00 Орел и решка (16+)
16.00 Орел и решка. На краю света (16+)
17.00 Орел и решка. Юбилейный (16+)
19.00 Верю-не верю (16+)
20.00 Желаем счастья! (12+)
20.25 Новости от «Галамарта» (16+)
20.30 Вечер (16+)
21.00 Орел и решка. Кругосветка (16+)
22.00 Ревизорро (16+)
23.30 Х/ф «Водный мир» (16+)
02.05 Пятница News (16+)
02.20 Худ. фильм «Звездные врата. Континуум» (16+)
04.30 Т/с «Звездные врата. Атлантида» (16+)

ОТВ

05.00 - Утро ТВ (12+), 06.00 - События. Итоги (16+), 06.30 - Патрульный участок (16+), 07.00 - Утро ТВ (12+), 09.00 - События (16+), 09.05 - Рим-ТВ. Панorama, Панorama бизнеса, Визит (16+), 10.00 - Рецепт (16+), 10.30 - Патрульный участок (16+), 10.50 - События УрФО (16+), 11.25 - х/ф «Мы с вами где-то встречались» (12+), 13.00 - 9/1/2 (16+), 14.05 - Парламентское время (16+), 15.05 - м/с «Летающие звери» (6+), 15.15 - х/ф «За витриной униформага» (12+), 17.05 - т/с «Чисто английские убийства» (16+), 18.00 - ЖКХ-контроль (16+), 18.10 - Патрульный участок (16+), 18.30 - События УрФО, 19.00 - События, 19.15 - Акцент (16+), 19.25 - Рим-ТВ. Панorama, Панorama бизнеса, Визит, ЧП, Исцеление (16+), 21.00 - События. Итоги, 21.30 - 9/1/2 (16+), 22.30 - Патрульный участок (16+), 22.50 - События. Итоги (16+), 23.25 - Акцент (16+), 23.35 - х/ф «Счастливое число Слевина» (16+), 01.30 - Ночь в филармонии (0+)

МАТЧ

08.30 - Мама в игре (12+), 09.00 - Новости, 09.05 - Все на матч!, 10.55 - Новости, 11.00 - Ты можешь больше! (16+), 11.30 - Горнолыжный спорт. Чемпионат мира среди юниоров. Гигантский слалом. Женщины. 1 попытка, 12.30 - Новости, 12.35 - Биатлон. Чемпионат мира. Смешанная эстафета, 14.15 - Новости, 14.20 - Все на матч!, 14.55 - Горнолыжный спорт. Чемпионат мира среди юниоров. Гигантский слалом. Женщины. 2 попытка, 16.00 - Новости, 16.05 - Реальный спорт (12+), 17.05 - Новости, 17.10 - Все на матч!, 17.45 - Футбол. Live (12+), 18.30 - Новости, 18.35 - д/ф «Другой футбол» (12+), 19.05 - Один день с Лигой, 20.15 - Новости, 20.20 - Вся правда про... (12+), 20.30 - Культ тура (16+), 21.00 - Все на футбол!, 22.00 - Реальный спорт (12+), 23.00 - Спортивный интэрес, 00.15 - д/ф «Леонид Слуцкий. Полюбите футбилистов!», 01.00 - Все на матч!, 01.30 - Лыжный спорт. Ски тур «Канада-2016». Спринт, 03.00 - Футбол, иуе (12+), 03.30 - д/ф «Другой футбол» (12+), 04.00 - Один день с Лигой (12+), 05.00 - х/ф «Вторая попытка Виктора Крохина», 07.00 - Смешанные единоборства. Bellator

ДОМАШНИЙ

06.30 - Жить вкусно (16+), 07.30 - 6 кадров (16+), 07.40 - По делам несовершеннолетних (16+), 09.40 - мелодрама «У вас будет ребенок...» (16+), 18.00 - 6 кадров (16+), 18.05 - т/с «Она написала убийство» (16+), 19.00 - т/с «Майя» (16+), 23.00 - Звездные истории (16+), 00.00 - 6 кадров (16+), 00.30 - х/ф «Чудеса в Решетовке» (16+), 02.30 - Звездные истории (16+), 05.30 - Жить вкусно (16+)

ПОЗДРАВЛЯЕМ с 20-летним юбилеем Евгения Владимировича Курилова. С юбилеем Валентину Георгиевну Нагину, Люцию Шаяховну Мифтахову, Веру Ивановну Перевалову, Сергея Николаевича Куницына. С Днем рождения Гульшара Галимжанову Исакову, Александра Ивановича Макеева, Фатиха Харисовича Харласова, Илью Андреевича Окулова, Валентину Ивановну Симанову, Михаила Павловича Охотникова, Валерия Ивановича Кадыкеева, Вячеслава Сергеевича Чиркова.

В простых и искренних словах
Хотим мы пожелать,
Чтоб жизнь прекрасною была,
Чтоб радость в ней встречать.
Удачи яркой и большой,
Сердечной доброты.
Пускай все будет хорошо
И сбудутся мечты!

Н.М. Перевалов, п. Синарский

ВЫЗОВ ЭКСТРЕМНЫХ СЛУЖБ С МОБИЛЬНЫХ ТЕЛЕФОНОВ:

«МТС»: 901 или 010; «Мотив»: 901; «Билайн»: 112 или 001 (пожарная), 002 (полиция), 003 (скорая); «Мегафон» и «Ютэл»: 010 или 011 (пожарная), 012 (полиция), 013 (скорая).

Единый телефон спасения – 112. Единая дежурно-диспетчерская служба по Каменскому городскому округу – 32-26-45.

СУББОТА 5 марта

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

06.00 Новости
 06.10 Худ. фильм «Жизнь налаживается» (16+)
 08.00 Играй, гармонь любимая!
 08.45 М/с «Смешарики. Новые приключения» (0+)
 09.00 Умницы и умники (12+)
 09.45 Слово пастыря
 10.00 Новости
 10.15 Сmak (12+)
 10.55 Андрей Мерзликин. Не было бы счастья... (12+)
 12.00 Новости
 12.15 Идеальный ремонт
 13.10 Док. фильм
 14.05 Теория заговора (16+)
 15.05 Комедия «Верные друзья» (0+)
 17.20 Кто хочет стать миллионером?
 8.00 Новости
 18.30 Чемпионат мира по биатлону. Спринт. Женщины
 19.40 Юбилейный вечер Валерия и Константина Меладзе. В перерыве: 21.00-Время
 22.10 Сегодня вечером (16+)
 23.50 Подмосковные вечера (16+)
 00.45 Т/с «Версаль» (18+)
 02.55 Худ. фильм «Игра в прятки» (16+)
 04.50 Модный приговор

РОССИЯ 1

04.45 Т/с «Следствие ведут знатоки» (0+)
 06.15 Сельское утро
 06.45 Диалоги о животных
 07.40 Дежурная часть
 08.00 Вести
 08.10 СГТРК. Вести-Урал. Вести. Интервью,
 08.35 - Двор на Субботней
 09.00 Специальный репортаж
 09.15 Правила движения (12+)
 10.10 Личное. Инна Макарова (12+)
 11.00 Вести
 11.10 СГТРК. Вести-Урал
 11.20 Худ. фильм «Подруги» (12+)
 13.00 Худ. фильм «Другая семья» (12+). В перерыве: 14.00-Вести, 14.20 - СГТРК. Вести-Урал
 17.00 Один в один. Битва сезонов (12+)
 20.00 Вести
 21.00 Худ. фильм «Кто я» (12+)
 00.45 Худ. фильм «Уйти, чтобы остаться» (12+)
 02.50 Т/с «Марш Турецкого» (12+)

НТВ

05.05 Хорошо там, где мы есть!
 05.35 Т/с «Участковый» (16+)
 07.25 Смотр
 08.00 Сегодня
 08.15 Жилищная лотерея плюс
 08.45 Готовим
 09.15 Кулинарный поединок
 10.00 Сегодня
 10.20 Главная дорога (16+)
 11.00 Еда живая и мертвая (12+)
 11.55 Квартирный вопрос
 13.00 Сегодня
 13.20 Я худею (16+)
 14.20 Поедем, поедим!
 15.10 Своя игра
 16.00 Сегодня
 16.20 Т/с «Кодекс чести» (16+)
 18.00 Следствие вели (16+)
 19.00 Центральное телевидение
 20.00 Новые русские сенсации (16+)
 21.00 Ты не повериши! (16+)
 22.00 Худ. фильм «Сибиряк» (16+)
 00.00 Т/с «Участковый» (16+)
 01.55 Победитель победителей (16+)
 02.50 Дикий мир

ТНТ

07.00 Comedy club. Exclusive (16+)
 03.90 Муз. пауза (16+)
 08.15 Путеводитель (16+)
 08.20 Бизнес-навигатор (16+)
 08.25 Путеводитель+ (16+)
 08.35 Время по компасу (от 4 марта) (16+)
 09.00 Т/с «САШАТАНЯ» (16+)
 10.00 Дом-2. Lite (16+)
 11.00 Школа ремонта (12+)
 12.00 Комеди клаб (16+)
 12.30 Такое кино! (16+)
 13.00 Comedy woman (16+)
 19.00 Время по компасу (от 4 марта) (16+)
 19.25 Бизнес-навигатор (16+)
 19.30 Comedy woman (16+)
 23.00 Дом-2. Город любви (16+)
 00.00 Дом-2. После заката (16+)
 01.00 Такое кино! (16+)
 01.30 Худ. фильм «Вулкан» (12+)
 03.25 Т/с «Никита-3» (16+)
 04.15 Т/с «Пригород-2» (16+)
 04.45 Т/с «Стрела-3» (16+)
 05.30 Женская лига (16+)
 06.00 Т/с «Пригород-3» (16+)
 06.30 Т/с «Непригодные для свидания» (16+)

СТС

06.00 М/с «Лизун и настоящие охотники за привидениями» (12+)
 06.30 М/с «Люди в черном», «Шоу Тома и Джерри», «Фиксики», «Смешарики» (0+)
 09.00 Вечор (16+)
 09.30 М/с «Фиксики» (0+)
 10.00 Снимите это немедленно! (16+)
 11.00 Мультфильм «Самолеты»
 12.30 Самолеты. Огонь и вода (6+)
 14.00 Т/с «Кухня» (12+)
 16.00 Желаем счастья! (12+)
 16.25 Новости от «Галамарта» (16+)
 16.30 Худ. фильм «Пираты Карибского моря. Проклятие «Черной жемчужины» (12+)
 19.00 Взвешенные люди-2 (16+)
 21.00 Комедия «Мисс Конгениальность» (12+)
 23.05 Комедия «Мисс Конгениальность-2» (12+)
 01.10 Боевик «Голливудские копы» (12+)
 03.20 Т/с «Ангелы Чарли» (16+)
 04.55 М/с «Лизун и настоящие охотники за привидениями» (12+)

ПЯТНИЦА

06.00 М/с «Смешарики» (12+)
 06.50 М/с «Вуди Вудпеккер» (12+)
 07.15 М/с «Смешарики» (12+)
 08.45 Школа доктора Комаровского (16+)
 09.30 Орел и решка (16+)
 11.30 Еда, я люблю тебя! (16+)
 12.30 Орел и решка (16+)
 15.00 Верю-не верю (16+)
 16.00 Худ. фильм «Троя» (16+)
 19.00 Вечор (16+)
 19.30 Желаем счастья! (12+)
 19.55 Новости от «Галамарта» (16+)
 20.00 Ревизорро (16+)
 22.00 Аферисты в сетях (16+)
 23.00 Худ. фильм «Побочный эффект» (16+)
 01.10 Худ. фильм «Убийца внутри меня» (16+)
 03.20 Доктор Эмили Оуэнс (16+)

ОТВ

05.00 - м/с «Ну, погоди!» (6+), 05.30 - Действующие лица. Итоги недели (16+), 06.00 - События. Итоги (16+), 06.25 - Акцент (16+), 06.35 - Патрульный участок (16+), 06.55 - События УрФО (16+), 07.30 - 9/2 (16+), 08.30 - Время обедать. Масленица (6+), 09.00 - Рим-ТВ. Панорама, Панорама бизнеса, Визит, ЧП, Блондинка за рулем (16+), 10.20 - м/с «Зима в Простоквашино» (12+), 10.40 - В гостях у дачи (6+), 11.00 - Все о ЖКХ (16+), 11.30 - Время обедать (6+), 12.05 - Национальное измерение (16+), 12.30 - Патрульный участок на дорогах (16+), 13.00 - Наследники Урарту (16+), 13.15 - Все о загородной жизни (12+), 13.35 - Рецепт (16+), 14.10 - х/ф «Грозовой перевал» (16+), 16.45 - Горные вести (16+), 17.00 - Прокуратура. На страже закона (16+), 17.15 - Патрульный участок. Итоги недели (16+), 17.45 - Город на карте (16+), 18.10 - т/с «Метод Фрейда» (16+), 21.00 - Рим-ТВ. Панорама, Панорама бизнеса, ЧП (16+), 21.50 - Полный абзац (16+), 22.10 - х/ф «Малавита» (16+), 00.00 - х/ф «Грозовой перевал» (16+)

МАТЧ

08.30 - Смешанные единоборства. Bellator, 09.00 - Новости, 09.05 - Рожденные побеждать. Юрий Власов (16+), 10.00 - Новости, 10.05 - Несерьезно о футболе (12+), 11.05 - Новости, 11.10 - Твои правила (12+), 12.10 - Новости, 12.15 - Абсолютная сила, 12.30 - Лучшее в спорте (12+), 13.00 - Анатомия спорта (16+), 13.30 - Новости, 13.35 - Все на матч!, 14.20 - Дублер (12+), 14.50 - Биатлон (12+), 15.20 - Биатлон. Чемпионат мира. Спринт. Мужчины, 17.00 - Новости, 17.05 - Все на матч!, 17.40 - Футбол. Чемпионат Англии. «Тоттенхэм»-«Арсенал», 19.40 - Легендарные футбольные клубы. Арсенал (12+), 20.20 - Все на футбол!, 21.20 - Росгосстрах Чемпионат России по футболу, «Краснодар»-«Зенит» (Санкт-Петербург), 23.30 - Рио ждет! (16+), 00.00 - Бокс. Руслан Чагаев-Лукас Браун. Бой за титул чемпиона мира по версии УВА в супертяжелом весе, 03.30 - Все на матч!, 04.15 - Лыжный спорт. Ски тур «Канада-2016». Гонка преследования

ДОМАШНИЙ

06.30 - Жить вкусно (16+), 07.30 - 6 кадров (16+), 08.00 - киноповесть «Однажды двадцать лет спустя» (16+), 09.30 - Домашняя кухня (16+), 10.00 - мелодрама «Вам и не снилось...» (16+), 11.45 - комедия «Мужчина в моей голове» (16+), 14.10 - мелодрама «В полдень на пристани» (16+), 17.45 - 6 кадров (16+), 18.05 - т/с «Она написала убийство» (16+), 19.00 - мелодрама «1001 ночь» (16+), 22.00 - х/ф «Невеста с заправки» (16+), 00.00 - 6 кадров (16+), 00.30 - мелодрама «Суженый-ряженый» (16+), 02.25 - Звездные истории (16+), 05.25 - 6 кадров (16+), 05.30 - Жить вкусно (16+)

ПРИГЛАШАЕМ НА СЛУЖБУ

Межмуниципальный отдел МВД России «Каменск-Уральский» приглашает молодых людей до 35 лет, отслуживших в Вооруженных силах, для прохождения службы в полиции на должности: участковый уполномоченный полиции (высшее юридическое образование); полицейский патрульно-постовой службы (среднее образование). Наши гарантии: достойная заработка, первоочередное предоставление места в детский сад ребенку, бесплатный проезд к месту отдыха и обратно, бесплатное обучение в учебных заведениях системы МВД. Возможность отдыха в санаториях, профилакториях и домах отдыха системы МВД РФ. Обращаться: МО МВД России «Каменск-Уральский», ул. Мичуринская, 32, каб. 8. Справки по тел: 32-32-39.

ДЕТСКИЙ ТЕЛЕФОН ДОВЕРИЯ

Единый общероссийский номер Детского телефона доверия — 8-800-2000-122. Детский телефон доверия является службой экстренной психологической помощи детям и подросткам, переживающим трудную жизненную ситуацию, родителям, лицам, их заменяющим, специалистам, работающим с детьми и семьями. Звонок бесплатный.

ВОСКРЕСЕНЬЕ 6 марта

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

- 06.00 Новости
 06.10 Худ. фильм «История Аси Клячиной, которая любила, да не вышла замуж» (0+)
 08.15 Служу Отчизне!
 08.45 М/с «Смешарики. Пин-код» (0+)
 08.55 Здоровье (16+)
 10.00 Новости
 10.15 Открытие Китая
 10.50 Непутевые заметки (12+)
 11.10 Пока все дома
 12.00 Новости
 12.25 Фазенда
 13.00 Комедия «Королева бензоколонки» (0+)
 14.30 Черно-белое (16+)
 15.35 Голос. Дети
 17.30 Чемпионат мира по биатлону. Гонка преследования. Мужчины
 18.05 Без страховки (16+)
 21.00 Воскресное Время
 22.30 Т/с «Клим» (16+)
 00.10 Худ. фильм «Про Любовь» (16+)
 02.20 Комедия «Каприз» (16+)
 04.15 Модный приговор
 05.15 Контрольная закупка

РОССИЯ 1

- 05.20 Т/с «Следствие ведут знатоки» (0+)
 07.00 МУЛЬТ утро
 07.30 Сам себе режиссер
 08.20 Смехопанорама
 08.50 Утренняя почта
 09.30 Сто к одному
 10.20 СГТРК. Вести-Урал. События недели
 11.00 Вести
 11.10 Смеяться разрешается
 12.10 Х/ф «Взгляд из вечности» (12+). В перерыве: 14.00 - Вести
 20.00 Вести
 22.00 Воскресный вечер (12+)
 00.00 Дежурный по стране
 00.55 Т/с «По горячим следам» (12+)
 02.55 Гори, гори, моя звезда. Евгений Урбанский (12+)

НТВ

- 05.05 Т/с «Участковый» (16+)
 07.00 Центральное телевидение (16+)
 08.00 Сегодня
 08.15 Русское лото плюс
 08.50 Их нравы
 09.25 Едим дома
 10.00 Сегодня
 10.20 Первая передача (16+)
 11.00 Чудо техники (12+)
 11.55 Дачный ответ
 13.00 Сегодня
 13.20 НашПотребНадзор. Не дай себя обмануть! (16+)
 14.20 Поедем, поедим!
 15.10 Своя игра
 16.00 Сегодня
 16.20 Т/с «Кодекс чести» (16+)
 18.00 Следствие вели (16+)
 19.00 Акценты недели
 20.00 Худ. фильм «Чужое» (16+)
 23.40 Т/с «Участковый» (16+)
 01.35 ГРУ. Тайны военной разведки (16+)
 02.30 Дикий мир
 03.10 Т/с «Контора» (16+)

- 07.00 Comedy club. Exclusive (16+)
 08.00 Муз. пауза (16+)
 08.15 Путеводитель (16+)
 08.20 Бизнес-навигатор (16+)
 08.25 Путеводитель+ (16+)
 08.35 Время по компасу (от 4 марта) (16+)
 09.00 Т/с «САШАТАНЯ» (16+)
 10.00 Дом-2. Lite (16+)
 11.00 Перезагрузка (16+)
 12.00 Подставь, если сможешь (16+)
 13.00 Комеди клуб (16+)
 19.00 Диалог (от 29 февраля) (16+)
 19.20 Путеводитель+ (16+)
 19.30 Комеди клуб (16+)
 20.00 Где логика? (16+)
 21.00 Большой Stand Up Павла Воли-2015 (16+)
 22.00 Stand up (16+)
 23.00 Дом-2. Город любви (16+)
 00.00 Дом-2. После заката (16+)
 01.00 Драма «Даллаский клуб покупателей» (18+)
 03.25 Т/с «Никита-3» (16+)
 04.15 Т/с «Пригород-2» (16+)
 04.40 Т/с «Стрела-3» (16+)
 05.30 Женская лига (16+)
 06.00 Т/с «Пригород-3» (16+)
 06.25 Т/с «Непригодные для свидания» (16+)

ТНТ

- 05.00 - Юрий Андропов. Легенды и биография (12+),
 06.00 - Депутатское расследование (16+), 06.45 - Патрульный участок на дорогах (16+), 06.45 - Смех с доставкой на дом (12+), 07.55 - Время обедать (6+),
 08.30 - Мельница (12+), 09.00 - Рим-ТВ. Панorama, Панorama бизнеса, Визит (16+), 09.55 - Смех с доставкой на дом (12+), 10.45 - Город на карте (16+), 11.00 - Уральская игра (12+), 11.30 - Время обедать. Масленица (6+), 12.00 - Все о загородной жизни (12+), 12.25 - Елена Малахова. ЖКХ для человека (16+), 12.30 - Патрульный участок. Итоги недели (16+), 13.00 - Мельница (12+), 13.30 - В гостях у дачи (6+), 13.50 - УГМК. Наши новости (16+), 14.00 - Таланты и поклонники. Александр Ширвинт (12+), 15.30 - Т/с «Метод Фрейда» (16+), 18.10 - т/с «Фурцева. Легенда о Екатерине» (16+), 21.00 - т/с «Чисто английские убийства» (16+), 23.00 - Рим-ТВ. Панorama, Панorama бизнеса, ЧП (16+), 23.50 - Полный абзац (16+), 00.10 - х/ф «Малавита» (16+)

ОТВ

- 08.30 - Смешанные единоборства. КРС, 10.00 - Новости, 10.05 - Несерьезно о футболе (12+), 11.05 - Новости, 11.10 - Твои правила (12+), 12.05 - Биатлон. Чемпионат мира. Спринт, 15.40 - Безумный спорт (12+), 16.10 - Новости, 16.15 - Все на матч!, 16.55 - Баскетбол. Единая лига ВТБ. УНИКС (Казань)-ЦСКА, 18.45 - Новости, 18.50 - Все на матч!, 19.35 - Биатлон. Чемпионат мира. Гонка преследования. Женщины, 20.25 - Новости, 20.30 - Конькобежный спорт. Чемпионат мира по многоборью, 21.10 - Росгосстрах Чемпионат России по футболу. ЦСКА-«Спартак» (М), 23.30 - После футбола, 00.25 - Футбол. Чемпионат Испании. «Валенсия»-«Атлетико», 02.30 - Все на матч!, 03.15 - х/ф «Серфер души» (12+), 05.30 - 1 + 1 (16+), 06.15 - д/ф «Человек, которого не было»

МАТЧ

- 06.30 М/с «Люди в черном» (0+)
 06.55 Мультфильм «Железный человек и Халк. Союз героев» (12+)
 08.20 М/с «Смешарики» (0+)
 08.30 Желаем счастья! (12+)
 09.00 М/с «Фиксики», «Три кота» (0+)
 09.30 Русско туристе (16+)
 10.00 Успеть за 24 часа (16+)
 11.00 Новая жизнь (16+)
 12.00 Комедия «Мисс Конгениальность» (12+)
 14.00 Комедия «Мисс Конгениальность-2» (12+)
 16.00 Вечор (16+)
 16.30 Комедия «Моя ужасная няня» (0+)
 18.20 Худ. фильм «Моя ужасная няня-2» (0+)
 20.20 Худ. фильм «Малефисента» (12+)
 22.05 Худ. фильм «Зачарованная» (12+)
 00.00 Сольный концерт певицы Славы «Откровенно»
 01.55 Новая жизнь (16+)
 02.55 Т/с «Ангелы Чарли» (16+)
 04.30 М/с «Лизун и настоящие охотники за привидениями» (12+)

СТС

- 06.30 - Жить вкусно (16+), 07.00 - Пир на весь мир (16+), 07.30 - 6 кадров (16+), 07.40 - т/с «Не твое тело» (16+), 13.40 - мелодрама «Найти мужа в большом городе» (16+), 18.00 - 6 кадров (16+), 18.05 - т/с «Она написала убийство» (16+), 19.00 - мелодрама «Ключи от счастья» (16+), 22.50 - Звездные истории (16+), 23.50 - 6 кадров (16+), 00.30 - мелодрама «Вопреки здравому смыслу» (16+), 02.20 - Звездные истории (16+)

ДОМАШНИЙ

- 06.30 - Жить вкусно (16+), 07.00 - Пир на весь мир (16+), 07.30 - 6 кадров (16+), 07.40 - т/с «Не твое тело» (16+), 13.40 - мелодрама «Найти мужа в большом городе» (16+), 18.00 - 6 кадров (16+), 18.05 - т/с «Она написала убийство» (16+), 19.00 - мелодрама «Ключи от счастья» (16+), 22.50 - Звездные истории (16+), 23.50 - 6 кадров (16+), 00.30 - мелодрама «Вопреки здравому смыслу» (16+), 02.20 - Звездные истории (16+)

ПРОФИЛАКТИКА БЕШЕНСТВА

По вопросам, касающимся предупреждения и профилактики бешенства, можно обращаться в ГБУСО «Каменская ветстанция» по телефону 34-91-16. График работы с 8.00 до 16.00, кроме выходных.

«СООБЩИ О НАРКОПРИТОНЕ!»

Полицейские просят жителей города и района сообщать на «телефон доверия» о фактах изготовления, употребления и реализации наркотических средств. Сообщить информацию можно анонимно по тел. 32-32-78. Конфиденциальность гарантирована.

АНТИКРИЗИСНОЕ ПРЕДЛОЖЕНИЕ!

РАСПРОДАЖА УСИЛЕННЫХ ТЕПЛИЦ ОТ 11000 рублей

**2 двери, 2 форточки,
арки через метр и все комплектующие.**

**Инструкция по сборке.
Рассрочка.**

ДОСТАВКА БЕСПЛАТНО.

**Поликарбонат КРОНОС и СОТОЛАЙТ
с 10-летней гарантией.
Остерегайтесь подделок!**

Тел. 8-982-643-3980, 8-905-807-1627, 8-950-552-6530

Сайт: www.металлоизделия96.рф



ПОЗДРАВЛЯЕМ!

С юбилеем Александра Федоровича Забелина, Елену Николаевну Чаринцеву, Надежду Леонтьевну Иванову, Веру Леонтьевну Клюсову, Татьяну Григорьевну Ортикову, Анатолия Николаевича Голикова, Василия Николаевича Воробьева, Виктора Ивановича Истомина, Романа Захаровича Канзапарова, Ларису Алексеевну Волкову, Нину Алексеевну Светлакову.

Радость пусть в душе играет,
А сердце счастье сбережет,
Пусть все о празднике узнают,
Поздравить каждый пусть придет!
Маминская администрация,

Совет ветеранов, специалист по социальной работе

С юбилеем Нину Петровну Антонову, Лидию Николаевну Килибаеву, Веру Васильевну Комаровскую, Валентину Алексеевну Кутюхину, Марию Александровну Мордовских, Анну Николаевну Седавных, Нину Ивановну Сыропятову, Виктора Михайловича Тагинцева, Сергея Ивановича Федюнина, Галину Леонидовну Часову, Валентину Андреевну Щелконогову, Юрия Семеновича Витюк, Павла Евгеньевича Павлюк, Виктора Николаевича Шаламова, Бориса Никоноровича Шапкина, Валентину Михайловну Балакину, Александра Васильевича Белькова, Юрия Александровича Уварова, Светлану Михайловну Федорову, Елену Семеновну Ячишеву.

Большого счастья, доброты, Души, наполненной любовью, Друзей, сердечной теплоты И безупречного здоровья!

Покровская администрация, Совет ветеранов, Женсовет

С юбилеем Ивана Афоньевича Ивакина, Валентину Деомидовну Зырянову, Валентину Григорьевну Пакракову, Зинаиду Васильевну Хвалину.

Желаем радости и счастья! Здоровья крепкого вдвойне, Желаем самого простого — Пожить подольше на земле!

Горноисетская администрация, Совет ветеранов, Женсовет

На здоровье

КАК ПОВЫСИТЬ ИММУНИТЕТ

Взять 1 ст. л. молотых в кофемолке сушеных корочек граната, добавить по 1/3 ч.л. корицы и перца. Добавить мед и скатать маленькие шарики. Каждое утро принимать по 1 шарику.

Чтобы усилить иммунитет, старайтесь ежедневно съедать 400-500 г любых овощей, фруктов, ягод (можно замороженных). Очень полезно добавить в ежедневный рацион 2-4 зубчика чеснока, а морская рыба (желательно жирная) обязательна 2-3 раза в неделю.

ЧТО ХОРОШЕГО В ЖИРЕ

Свиное сало содержит ценную арахидоновую кислоту, без которой не могут обойтись клетки мышцы сердца. Достаточно двух тонких ломтиков в день. Барсучий жир нормализует работу желудка и кишечника, повышает иммунитет. Для приготовления средства от кашля смешайте по 2 ст.л. барсучьего жира, липового меда и сока алоэ. Принимайте смесь по чайной ложке 3 раза в день, запивая теплым молоком.

КОРА ОСИНЫ ПРИ ДИАБЕТЕ

Столовую ложку измельченной коры осины прокипятите полчаса в 0,5 литрах воды на небольшом огне. Укутайте, пусть настоятся 2-3 часа, затем обязательно процедите. Принимайте по четверти стакана трижды в день до приема пищи. Курс лечения — не меньше 3 месяцев.

ПОМОЖЕТ КАПУСТНЫЙ РАССОЛ

Избавиться от псориазных бляшек на локтях поможет капустный рассол. Салфетку или бинт смочить в рассоле квашеной капусты и накладывать на пораженные места на ночь. Сверху заматывать пищевой полиэтиленовой пленкой. Рекомендуется примерно пять таких процедур, и пятна исчезнут.

ИНСУЛЬТ БОИТСЯ СОСНОВЫХ ШИШЕК

5 зрелых сосновых шишек залить 0,25 л спирта (70%) или хорошей водкой. Настоять при комнатной температуре 10 дней. Затем процедить и добавить 1 ч.л. домашнего яблочно-го уксуса. Ежедневно на ночь пить 1 стакан некрепкого чая, в который добавлена 1 ч.л. этой настойки, желательно с медом. Настой разжижает кровь, благоприятно воздействует на сосуды головного мозга, препятствует гибели нервных клеток, способствует восстановлению координации движения и речи. Курс лечения - около 6 месяцев.

РОЗМАРИН ИЗБАВЛЯЕТ ОТ ГОЛОВНОЙ БОЛИ

Высыпьте в стакан чайную ложку сухих листьев розмарина и залейте кипятком. Накройте крышкой и оставьте на 10 минут. Процедите и пейте как чай. Розмарин содержит вещества, которые благотворно действуют на нервную систему, а также улучшают циркуляцию крови.

НАШ СОВЕТ: ПРЕЖДЕ ЧЕМ ПРИСТУПИТЬ К САМОЛЕЧЕНИЮ, ПРОКОНСУЛЬТИРУЙТЕСЬ С ВРАЧОМ

УРОКИ КРАСОТЫ ДЛЯ РАЗГЛАЖИВАНИЯ МОРЩИН

Заморозьте сок плодов калины в виде ледяных кубиков, которыми ежедневно массируйте лицо. Уже после 10 процедур лицо становится чистым, белым, исчезают веснушки, угри, пигментные пятна, морщины разглаживаются.

ДЛЯ РОСТА ВОЛОС – РОМАШКА

Отваром из цветков ромашки можно мыть голову. Это способствует росту и укреплению волос, избавлению от перхоти. Отвар для этих целей готовится так: 4 ст.л. цветков залить 1,5 л кипяченой воды, проварить на медленном огне 5 минут, процедить. После ополаскивания ромашковым отваром волосы становятся мягкими и шелковистыми.

ПРИМОЧКИ ДЛЯ ГЛАЗ

В мешочки из мягкой натуральной ткани всыпать немного цветков ромашки и опустить в емкость с кипятком на 5-7 минут. Затем теплые мешочки наложить на глаза. Такие примочки помогают при воспаленных глазах и припухших веках, предохраняют от появления морщинок вокруг глаз.

МАСКА ДЛЯ СТАРЕЮЩЕЙ КОЖИ

При дряблой, сухой, стареющей коже лица 2 ст. л. сушеных соцветий ромашки залить 200 мл кипятка и настоять 10-15 минут. Теплым настоем пропитать слой ваты и на 20-30 минут наложить на лицо. Сверху можно укрыть небольшим полотенцем. После снятия маски кожу смазать жирным кремом, а через 15 минут протереть сухим ватным тампоном.

УКРЕПИТЬ НОГТИ

Кончики пальцев 10-15 минут подержать в растворе соли (2 ч.л. на стакан теплой воды). Потом протереть долькой лимона и оставить на 5 минут. Солевой раствор укрепляет ногтевую пластинку, а сок лимона ее отбеливает. Ополоснуть руки теплой водой и втереть в ногти растительное масло, которое хорошо увлажняет. Повторять такие процедуры 1-2 раза в неделю.

ОТ ТРЕЦИН НА ПЯТКАХ

Смешать в равной пропорции следующие компоненты: настойку йода, нашатырный спирт (аммиак 10%) и глицерин. Дать время отстояться до светлого раствора. Втирать смесь в пятки после теплой ванны (еще лучше распаренные).

«ЧЕРНАЯ» ТАБЛЕТКА

Угольная таблетка может помочь коже. Уголь очищает, увлажняет, снижает кислотность, которая провоцирует старение кожи. Выдавить на мочалку гель для душа и добавить 1 растолченную таблетку угля. Измельчить ее так, чтобы оставались небольшие комочки — они действуют как скраб. Тело мыть мочалкой: так как уголь смешан с гелем, то кожа не окрашивается. А с мочалки все хорошо смывается. Также можно добавлять немного угля в гель для умывания лица, если беспокоит жирная кожа или черные точки.

Учредители: Администрация МО «Каменский городской округ», Управление делами Губернатора Свердловской области и Правительства Свердловской области.

Издатель: ГАУПСО «Редакция газеты «Пламя».

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Уральскому федеральному округу. Свидетельство ПИ № ТУ 66-01550 от 04.02.2016 г.

Адрес редакции и издателя: 623418, г. Каменск-Уральский, пр. Победы, 97«а». **Телефон/факс** 39-93-69. Электронный адрес: vestiural@ngs.ru

Директор Н.В. КАЗАНЦЕВА.

Корректура: Е.С. Орловская. Верстка: С.Ф. Ларина.

Подписной индекс: 20306 (1 номер в неделю), 20307 (2 номера в неделю). Цена свободная.

Газета выходит 2 раза в неделю. Время подписания в печать: по графику — 14.00, фактически — 14.45. Отпечатано в ОАО «Каменск-Уральская типография», ул. Ленина, 3. Заказ 90. Тираж 1000.

Редакция не несет ответственности за достоверность информации в рекламных материалах и частных объявлениях. Материалы под значком @ публикуются на коммерческой основе.